



ИДРИНСКИЙ ВЕСТНИК

30 сентября 2016 года
пятница, № 40 (10467)

Наш сайт в интернете: idr-vestnik.ru

В НОМЕРЕ:

ИТОГИ ВЫБОРОВ:
ПРЕЗИДЕНТСКИЙ
ПРОЛОГ

3 стр.

ПРАЗДНИКИ:
ДЕНЬ ПОЖИЛОГО
ЧЕЛОВЕКА,
ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

8 стр.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Губернатор края Виктор Толоконский принял участие в выездном совещании Совета СФО под руководством полномочного представителя президента РФ Сергея Меняйло.

В Центре семьи «Идринский» при отделении реабилитации проведена стажировочная площадка «Алгоритм работы службы социального сопровождения семей, имеющих детей инвалидов в сельских условиях с применением инновационных технологий», в которой приняли участие специалисты учреждений социального обслуживания из Минусинска, Туруханска, Шушенского, Курагино, Краснотуранска.

В санатории «Тесь» Минусинского района 23-24 сентября проходили финальные игры X спартакиады муниципальных образований Красноярского края.

В состав команды «Юг» вошли глава района Анатолий Киреев, главы сельсоветов Идринского района.

В среду на стадионе с. Идринского прошли соревнования школьных команд дружины юных пожарных.

СПОРТ

«СПАРТАК» БЫЛ СИЛЬНЕЕ



23 сентября на стадионе райцентра прошел IX турнир на призы тренера высшей категории детско-юношеской спортивной школы «Енисей» г. Красноярск Игоря Девяткина. Соревнования проходили среди учащихся возрастной группы 2001–2003 годов рождения.

На участие в турнире было заявлено восемь команд: «Спартак» ДЮСШ (Идринское); Добромысловская, Отрокская и Никольская сош; Каратузский и Ермаковский районы; п. Краснокаменск Курагинского района и п. Городок Минусинского района. Но в самый последний момент команда п. Городок не смогла прибыть к месту соревнований.

Команды были разделены на две подгруппы. В первой подгруппе команду «Спартак» Идринской

ДЮСШ составили команды Ермаковского района и Отрокской сош. Во второй подгруппе состязались команды п. Краснокаменска, Каратузского района, Добромысловской и Никольской сош.

Одержав уверенные победы над командами в подгруппе, «Спартак» вышел в полуфинал соревнований, где встретился с командой Каратузского района, занявшей в своей подгруппе второе место. Игра закончилась победой спартаковцев, которые и вышли в финал, где соперником им была команда ДЮСШ Ермаковского района. Игра за первое место проходила с перевесом то в одну, то в другую сторону. Соперники не хотели уступать друг другу. Основное время матча закончилось вничью 1:1. Не был выявлен победитель и в дополнительное время.

Только в серии пенальти спартаковцы одержали победу. Команда ДЮСШ Ермаковского района заняла второе место.

Борьбу за третье место вели команды п. Краснокаменска и Каратузского района. В этом матче сильнее оказались воспитанники ДЮСШ п. Краснокаменска, которые и заняли третье место. Команды-призеры были награждены кубками, футбольными мячами, а игроки медалями и сладкими призами. Сладкие призы (мороженое и шоколад) были вручены всем участникам соревнования, мороженое досталось и болельщикам.

Лучшими игроками турнира были признаны: нападающий команды «Спартак» Идринской ДЮСШ Дмит-

рий Сляднев, защитник команды Ермаковского района Андрей Белов и вратарь команды п. Краснокаменска Михаил Мытько. Они были награждены почетными грамотами и призами.

За команду-победительницу выступали: Дмитрий Сляднев, Евгений Вольф, Василий Фролов, Алексей Лукша, Виктор Мальцев, Вадим Вохмянин, Евгений Вахтель. Готовил команду тренер-преподаватель Дмитрий Богатенков.

Участники соревнований и тренеры команд выразили слова благодарности за предоставление призов генеральному директору СКК Сергею Ярошенко и генеральному директору ООО «Славица» Анатолию Семенову.

Александр Ковалев

На фото: победители соревнований

ЛИДЕРЫ ЖАТВЫ

По итогам уборки урожая на 26 сентября среди комбайнеров района лидируют Юрий Тестов и Михаил Рехлов (оба из ООО «Ирина»), намолотившие соответственно 18286 и 16836 центнеров зерна, у Руслана Стацук (ООО «Элита») намолот составил 13542 центнера зерна.

Наш корр.

ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

В Идринском начата трансляция пакетов цифровых каналов РТРС-1.

Жители села могут принимать 10 телеканалов: «Первый канал», «Россия – 1», «Матч ТВ», «НТВ», «Петербург 5 канал», «Россия – К», «Россия-24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ центр-Москва».

Для просмотра цифровых телеканалов необходимо, чтобы телевизор поддерживал стандарт DVB-T2 и был выпущен не ранее 2014 года. Можно приобрести специальную приставку с теми же параметрами, которая позволит принимать цифровой сигнал. Кроме того, должна быть десятиметровая комнатная или наружная антенна.

Консультации по настройке и приобретению телевизионного оборудования можно получить в центре консультации:

г. Красноярск, ул. Боткина, 61, E-mail: ckrk@rttr.ru.

Тел. 8 (391) 285-60-27.

Телефон горячей линии 8 (800)220-20-02.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ В ИДРИНСКОМ РАЙОНЕ

	30 СЕНТЯБРЯ +7 - 2		С-СВ 2 м/с
	1 ОКТЯБРЯ +7 - 0		С-СВ 1 м/с
	2 ОКТЯБРЯ +7 - 0		0 м/с
	3 ОКТЯБРЯ +7 - 0		0 м/с
	4 ОКТЯБРЯ +7 - 0		С 1 м/с
	5 ОКТЯБРЯ +5 - 0		СЗ 1 м/с
	6 ОКТЯБРЯ +5 - 1		З-СЗ 1 м/с

1 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Дорогие красноярцы!

Поздравляем вас с особым праздником людей старшего поколения – с Днем пожилых людей!

Этот день мы начинаем со слов благодарности нашим дорогим родителям, бабушкам и дедушкам, всем людям преклонных лет, кто своими советами помогает нам идти по жизни и поддерживает в трудную минуту. Мы отдаем дань уважения огромному опыту, житейской мудрости, человечности и душевной щедрости наших старших наставников.

Уважаемые ветераны, пенсионеры Красноярья! Спасибо за ваш труд, который стал основой нашего сегодняшнего благополучия, преопределил современный облик великой страны и могучего края, где все мы живем. Ваш жизненный опыт – наука для подрастающих поколений, а огромное желание приносить пользу, порядочность и доброта вызывают искреннее восхищение.

Мы благодарны вам за активную работу с молодежью, неравнодушное отношение ко многим жизненным проблемам. Ваше внимание помогает власти точнее и эффективнее решать многие задачи, быстрее реагировать на запросы общества. Это бесценные уроки. И мы хорошо понимаем, как важно повысить качество жизни, уровень профессиональной и социальной активности представителей старшего поколения. Необходимо сделать так, чтобы возраст мудрости и опыта всегда сопровождался заслуженным уважением и комфортом.

Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни всем ветеранам и пенсионерам Красноярского края! Пусть каждый ваш день будет наполнен счастьем, любовью и заботой близких, успехами детей и внуков!

**Губернатор Красноярского края
Виктор Толоконский**

**Председатель Законодательного собрания края
Александр Усс**



Уважаемые жители старшего поколения

Идринского района!

1 октября мы отмечаем теплый и сердечный праздник, чествуем пожилых людей. В этот день принято отдавать вам дань уважения и почтения, но это лишь малая доля той благодарности, которую вы заслужили своим созидательным трудом, человечностью и мудростью.

Отдельное спасибо ветеранам более старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстояли независимость Родины, восстановили страну.

Поздравляем всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаем вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

Анатолий Киреев, глава района

Анатолий Букатов, председатель районного Совета депутатов

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Уважаемые педагоги Красноярья!

Дорогие учителя!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником и слова искренней благодарности за ваш ответственный, нелегкий труд!

День учителя – один из немногих профессиональных праздников, который отмечает так много людей. У каждого из нас, независимо от возраста, есть свои учителя, кому в этот день мы хотим сказать спасибо за полученные знания.

У настоящего учителя в сердце есть много всего, чем он готов делиться со своими воспитанниками. Именно поэтому успешные ученики всегда вырастают у духовно щедрых преподавателей, которые прививают детям не только интерес к знаниям, но и высокие нравственные ориентиры.

Современный мир предъявляет преподавателям новые требования. Наступает эпоха глобализации, стремительно меняются информационные технологии и социокультурная среда. И мы искренне рады, что красноярские учителя уверенно отвечают на все вызовы времени. Сфера образования Красноярского края серьезно меняется. Мы масштабируем успешный опыт работы в школах региона естественнонаучных и математических классов, развиваем инклюзивные формы обучения и практику занятий с особыми детьми, расширяем границы олимпиадного движения. Идет большая работа по интеграции общего, профессионального и дополнительного образования. Заложена традиция проведения фестиваля науки, который вызывает огромный интерес у красноярцев.

У нас есть все основания гордиться работой педагогического сообщества края. Прорывные, передовые образовательные проекты региона становятся реальностью благодаря труду многих замечательных преподавателей, всей душой преданных избранному делу.

Дорогие наши учителя, мы желаем вам новых профессиональных побед и достижений! Счастья, здоровья, благополучия и, конечно, радости за успехи своих учеников!

**Губернатор Красноярского края
Виктор Толоконский**

**Председатель Законодательного собрания края
Александр Усс**



Уважаемые учителя, работники образования и ветераны педагогического труда Идринского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя!

По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности обращаемся к людям, посвятившим свою жизнь одному из самых важных и благородных на земле занятий – учительскому труду.

С уверенностью можно сказать, что в системе образования нашего района работает много интересных, самобытных, выдающихся людей, достижения которых признаны не только в районе, но и в крае. Это результат трудолюбия, высокого профессионализма и преданности избранному делу.

В канун профессионального праздника хочется сказать вам слова особой благодарности за преданность профессии и пожелать вам крепкого здоровья, творческих удач в избранном деле, целеустремленных и благодарных учеников!

Анатолий Киреев, глава района

Анатолий Букатов, председатель районного Совета депутатов

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ВОПРОСЫ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
обсуждались на расширенном аппаратном совещании

Состоялось оно в пятницу, 23 сентября. Ввиду отсутствия главы района А. Киреева вела заседание первый заместитель главы, руководитель финансово-экономического управления Наталья Антипова.

Об итогах подготовки школ к 2016–2017 учебному году докладывала руководитель управления образования Наталья Черкасова. Комиссия по проверке готовности школ работала с 9 по 12 августа. Девять образовательных учреждений приняты условно, поскольку имеются предписания Роспотребнадзора. Была проведена работа с министерством образования, Роспотребнадзором, в результате были составлены перспективные планы устранения предписаний. Также были сделаны расчеты затрат на осуществление мероприятий. Сумма – более 14 миллионов рублей, было выделено немногим более миллиона. В настоящее время предписания корректируются, выясняется, что сделано своими силами, что предстоит сделать. Корректировка будет завершена к 30 сентября.

Всего на проведение ремонтных работ было израсходовано 5225,726 тыс. рублей (краевой бюджет – 2657,9 тыс. руб; районный – 2567,826 тыс. руб). За счет субвенций краевого бюджета все школы полностью обеспечены учебниками.

Многие образовательные учреждения не укомплектованы кадрами. Вакансии заявили Большекнышинская, Новоберезовская, Стахановская школы. Требуется учителя русского языка и литературы, математики, физики. Проблема решается посредством дистанционного обучения и привлечения педагогов из других школ.

Информацию об итогах подготовки объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону представил присутствующим главный специалист по коммунальному хозяйству, энергетике и связи администрации района Андрей Бахман. Контроль и координацию работ по подготовке к отопительному сезону осуществляла рабочая комиссия, созданная в администрации района. На 23 сентября на 100 % подготовлены жилищный фонд, котельные и водопроводные сети, тепловые сети – на 98 %. Не выполнен капитальный ремонт теплотрассы по ул. 30 лет Победы.

Администрация района на проведение неотложных мероприятий была выделена субсидия из краевого бюджета в сумме 3800 тыс. рублей. На эти средства проводились капитальные ремонты систем водоснаб-

жения в Новоберезовке и Новотроицке, оборудования котельной № 1 в райцентре, теплотрассы по ул. 30 лет Победы; замена оборудования котельной в Большой Салбе. Капремонты в котельных завершены, акты выполненных работ представлены в министерство для оплаты. Контракты на ремонт водопроводов подписаны, работы планируется завершить к концу ноября. Торги по определению подрядчика на проведение капитального ремонта теплотрассы состоялись, контракт в стадии подписания.

Доставка угля в ЗАО «Заря» началась в августе текущего года, сформирован нормативный запас твердого топлива – 250 тонн. В управлении образования подготовлено шесть котельных, 13 электробойлерных; завезено топливо. Контракты на поставку угля на четвертый квартал 2016 года не заключены. Выполнены работы по замене котельного оборудования в Екатеринбургской оош, ЗАО «Заря» сделало замену теплотрассы протяженностью 60 метров.

На сегодняшний день задолженность потребителей за поставленные топливно-энергетические ресурсы составляет 6,4 миллиона рублей.

Заместитель главы района Наталья Антипова поинтересовалась, почему не начат ремонт теплотрассы по ул. 30 лет Победы, ведь отопительный сезон уже открыт. Ответила глава Идринского сельсовета Галина Худеева: «Торги проведены вовремя, контракт подписан – ничего не мешает подрядчику проводить работы, но он не приступает. Мы беседовали с руководителем, учредителями организации, надеемся, что подрядчик все же уложится в сроки».

Об оплате населением жилищно-коммунальных услуг рассказала главный специалист отдела планирования и экономического развития администрации района Надежда Думлер. Полномочия по регулированию и установлению тарифов на электроэнергию, централизованное отопление, холодное водоснабжение и водоотведение возложены на региональную энергетическую комиссию Красноярского края. Стоимость сжиженного газа устанавливается правительством Красноярского края. С первого июля 2016 года плата за коммунальные услуги при неизменном их наборе и объеме возросла на 4,4 %.

Региональная энергетическая комиссия утвердила стоимость одной геккалории для ЗАО «Заря» 2441,99 рубля. Начисление платы производится: в многоквартирных жилых домах – 2060 рублей, в ин-

дивидуальных – 2052,47. За один квадратный метр общей площади жилого помещения – 73,13 и 71,84 рубля. Разница в начислении и оплате (выпадающие доходы) за одну геккалорию возмещаются управляющей компании или ресурсосберегающей организации за счет субвенций из краевого бюджета.

Стоимость одной геккалории зависит от объема выработки тепловой энергии. Она может быть снижена за счет увеличения производства тепла. Проще говоря, чем больше потребителей, тем меньше будет стоить теплоснабжение.

Итоги проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания и Законодательного собрания Красноярского края озвучила председатель территориальной избирательной комиссии Любовь Соболевская. Внесено в список 10 114 избирателей, приняло участие в голосовании 4182 человека. Было выдано 49 открепительных удостоверений, проголосовало по ним 35 избирателей. На избирательные участки было направлено 110 наблюдателей и 32 члена комиссии с правом совещательного голоса от партии «Единая Россия». В территориальной избирательной комиссии во время принятия протоколов от участковых избирательных комиссий присутствовало два члена комиссии с правом совещательного голоса от партий «Патриоты России» и «Возрождение села». Во время проведения голосования, подсчета голосов на избирательных участках жалоб на нарушение избирательного законодательства не поступило.

Наталья Антипова зачитала присутствующим письмо из министерства строительства Красноярского края о подготовке к строительству поликлиники в с. Идринском. Министерство здравоохранения совместно с районной больницей разрабатывает медико-техническое задание на проектирование объекта. После этого будет определяться стоимость проектно-сметной документации и строительства. Финансирование предполагается в 2017 году.

О сотовой связи. Агентство информации и связи проводит работу с операторами сотовой связи. Рассматривается возможность предоставления услуг с использованием оборудования малого радиуса действия.

Сертификат социальной ответственности Пенсионного фонда Российской Федерации вручен начальнику единой дежурной диспетчерской службы Анатолию Музыкину.

Вера Вопилова (АП)

ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ АКЦИЯ

БОЛЬШОЙ ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ

Всероссийская просветительская акция «Большой этнографический диктант» пройдет в каждом субъекте Российской Федерации 4 октября 2016 года.

Мероприятие состоится в рамках реализации Стратегии государственной национальной политики РФ на период до 2025 года. Организаторы диктанта – Федеральное агентство по делам национальностей, Министерство национальной политики Удмуртской Республики, автономная некоммерческая организация «Ассамблея народов Удмуртии» при поддержке Общероссийской общественной организации «Ассоциация антропологов и этнологов России».

Участниками диктанта могут стать жители России и зарубежных стран, владеющие русским языком, независимо от образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства в возрасте от 15 лет.

Задания диктанта будут состоять из 30 вопросов. Регистрация участников и выдача бланков – с 11:00 до 12:00 по местному времени. Результаты диктанта подведут ко Дню народного единства – 4 ноября.

Любовь Юрочкина, заместитель главы района по социальным вопросам и взаимодействию с муниципальными образованиями:

– Диктант даст оценку уровню этнографической грамотности населения, окажет содействие национально-культурному развитию народов России, дальнейшему укреплению общероссийской идентичности, межэтнического мира и согласия. Проведение акции привлечет внимание к этнографии как науке, занимающей важное место в гармонизации межэтнических отношений, сохранении и развитии этнокультурной самобытности народов России.

Ирина Филиппова

Уважаемые жители Идринского района!

От всей души благодарю жителей района за поддержку, оказанную мне на состоявшихся выборах. Сегодня можно с уверенностью сказать, что голосами двадцати тысяч избирателей мне доверено представлять в краевых органах власти интересы самого южного одноименного округа. Я очень ценю эту поддержку и доверие. Выдвигая свою кандидатуру, я представлял четкую и ясную программу развития Идринского района, продвижения и защиты интересов его жителей. Проведя более 130 встреч в коллективах предприятий и организаций, с жителями сел и деревень юга края, мне удалось значительно дополнить рабочие планы наказами, советами, поставленными задачами. Впереди большая работа по их выполнению, и я знаю как ее делать – опираясь на мнение, позицию и поддержку земляков.

Егор Васильев, депутат ЗС края

ИТОГИ ВЫБОРОВ

ПРЕЗИДЕНТСКИЙ ПРОЛОГ

Красноярские эксперты подвели итоги выборов - 2016

Избирательные кампании не заканчиваются днем голосования. Также, как и войны не заканчиваются подписанием капитуляций. Борьба за свое видение итогов борьбы продолжается и после часа «Х». Самый яркий пример сражений в этом жанре – битвы вокруг наследия Великой Отечественной войны. Наши западные «друзья» на протяжении многих десятилетий стараются пересмотреть ее итоги в свою пользу.

Выборы – 2016, конечно, событие другого исторического разряда, но и вокруг него на берегах Енисея кипят нешуточные страсти. Неудачники избирательной кампании пытаются оспорить ее итоги и даже признать результаты выборов недействительными. Победители, естественно, с этим категорически не согласны. Кто прав в этой ситуации?

В Красноярске в качестве независимых арбитров выступили политологи, социологи и журналисты, которые на 42-м заседании Экспертного клуба «Комитет развития», на самой авторитетной экспертной площадке региона, существующей с 2003 года, вместе с непосредственными участниками недавней кампании подвели итоги выборов в Государственную Думу и Законодательное собрание. Оценки прозвучали разные, но основной вывод – ясен: выборы были легитимные, все участники избирательной кампании получили по заслугам.

ПОЧЕМУ ОНИ ПРОИГРАЛИ?

Главными проигравшими этих выборов участники заседания признали «Патриотов России», КПРФ и «Справедливую Россию». По мнению экспертов, эти партии провели на редкость слабые кампании. Надежды, что избиратели, как и встарь, будут голосовать за проверенные бренды, не оправдались. Старожилы не учли, что в условиях возросшей конкуренции, успех приносит не старые лозунги и технологии, а системная работа и точное попадание в ожидания избирателей.

Самыми большими неудачниками этой кампании эксперты признали

«Патриотов России». «Их крах на этих выборах показателен. Мы с ними как с политической силой можем попроситься. Проиграли «патриоты» везде, где выдвигались в крае, – заявил социолог Алексей Новиков. – Для меня как социолога интересна ситуация с Быковым. Мне кажется, что проект закончен. Он не решил несколько стратегических задач. Его сторонники не смогли использовать тему личного имиджа. Не получилось построить команду Быкова. Она существовала только на рекламных щитах. Не было ясного позиционирования партии. «Патриоты» не смогли внятно ответить на вопрос, с кем они и за что». Впрочем, некоторые участники дискуссии, согласившись, что у «Патриотов России» политических перспектив в крае после сентябрьского фиаско уже нет, отметили, что Быков может, как это не раз бывало в прошлом, начать развивать в крае другой партийный проект.

Председатель Экспертного клуба, политический аналитик Павел Клачков отметил, что из парламентских оппозиционных партий самая слабая кампания была у «Справедливой России». «Она отличалась сумятицей, внутренними дрязгами, поверхностной, лозунговой гиперактивностью, не сумевшей заинтересовать избирателя», – отметил эксперт. Политолог Олег Мясоутов добавил, что сильный удар по красноярскому отделению мирной партии нанесла смерть ее лидера, экс-губернатора Валерия Зубова.

Откровенно разочаровала КПРФ. Она, показав невысокий результат и в стране и в крае, попыталась заняться в Красноярске политическими спекуляциями после выборов. Жесткую оценку этим действиям дал собственный корреспондент «Независимой газеты» в Красноярском крае Александр Чернявский. «У левых партий были хорошие стартовые позиции. Они надеялись взять мандаты на эксплуатации ностальгии, на старых лозунгах, старых вождах, старых технологиях. Коммунисты и эсеры хотели использовать негативный социально-экономический контекст, чтобы получить очки. Но не получили, потому что

философия «чем хуже стране, тем нам лучше» сыграла с ними дурную шутку, – подчеркнул известный политический обозреватель. – Надеюсь, что после безответственных заявлений, которые прозвучали на прошлой неделе, когда они сказали, что признают выборы недействительными, товарищ Петр Медведев и его соратники из КПРФ найдут в себе мужество сделать следующий шаг и откажутся от своих депутатских мандатов. Иначе это будет, выражаясь словами Ленина, политической трескотней».

ПОЧЕМУ ОНИ ПОБЕДИЛИ?

Постарались эксперты найти и ответ на вопрос, почему на этих выборах столь удачно выступили единороссы и либерал-демократы. Главный вывод – победили те, кто работал системно и профессионально. «Мы рассчитывали на второе место. Приятным сюрпризом стали две победы в одномандатных округах. Мы рассчитывали только на победу Александра Глискова. Люди хотели увидеть у кандидатов искренность и готовность работать на пользу жителям края. Судя по результатам, наши кандидаты оказались для избирателями не «чужими», – рассказал участником заседания политтехнолог, представитель ЛДПР Сергей Надточий. – Весь секрет успеха – в системной работе нашей партии. Она началась в регионе полтора года назад, когда красноярское отделение возглавил Сергей Натаров. Первые успехи пришли в прошлом году на муниципальных выборах. По моему мнению, реально работали на выборах-2016 только две партии – мы и «Единая Россия». Отсюда и хороший результат».

Юрий Москвич – известный красноярский политолог, который в девяностые годы был полпредом Президента РФ в Красноярском крае, также отметил, что 18 сентября успех праздновали профессионалы, а не дилетанты. «Эти выборы отличались новизной и по форме и по технологиям. Победили те, кто смог адаптироваться к новым условиям. Не все системные партии поверили в серьезность заявленного обновления, и это неверие сыграло с ними злую шутку. Они

ориентировались на прошлые кампании и технологии. В этом смысле они выглядели любителями на фоне профессионалов из Администрации Президента», – уверен эксперт. По словам эксперта, удачными для «Единой России» стали внутрипартийные праймериз. Благодаря этому отбору на дистанцию вышли конкурентоспособные кандидаты с «приятными лицами».

Развернутый анализ стратегии победителей в одномандатных округах в Госдуму дал Павел Клачков. «Юрий Швыткин еще на старте кампании четко позиционировал свою патриотическую, государственническую линию. Вел ее непреклонно, без сбоев. Адекватно реагировал на вбросы компромата, не ввязываясь в суетливую борьбу амбиций. Петр Пимашков на все сто процентов использовал свой ресурс бывшего многолетнего мэра Красноярска, вел кампанию системно, без скандалов, – подчеркнул политический аналитик. – Виктор Зубарев опирался на практический опыт своей работы в правительстве края, что выгодно отличало его от оппозиционных демагогов и критиков политического режима. Раиса Кармазина в фундаменте победы заложила свой безоговорочный авторитет у жителей севера Красноярского края. Ее действия отличались высоким профессионализмом и умением вести конструктивный диалог, как с избирателями, так и с представителями крупных ресурсодобывающих структур».

БЫЛИ ЛИ ВЫБОРЫ ЧЕСТНЫМИ И ЛЕГИТИМНЫМИ?

С учетом последних демаршей неудачников красноярских выборов, вопрос о прозрачности и законности выборов в нашем регионе приобрел особую остроту. Участники заседания в своих выступлениях отметили, что выборы удалось провести относительно чисто.

«Идеальных выборов не бывает. Особенно с учетом наших традиций. Хорошо помню и знаю особенности выборов 90-х и нулевых годов. Прогресс в плане прозрачности по сравнению с теми

кампаниями очевиден, – констатировал Юрий Москвич. – В Кремле учли события зимы 2011 – 2012 годов и осознанно выбрали курс на прозрачность. Для меня знаковой стала недавняя встреча председателя ЦИК Эллы Памфиловой с главой государства Владимиром Путиным. На ней она жестко поставила вопрос о персональной ответственности председателей региональных избиркомов и руководителей регионов, которые допустили нарушения на выборах».

Не согласились эксперты и с версией, которую сейчас выдвигают некоторые оппозиционеры о том, что якобы власть специально для достижения победы «Единой России» снижала явку. «Есть такая версия, что если бы все пришли на выборы, то они голосовали бы за «Яблоко», за «Зеленых» или еще за кого-нибудь. Но данные социологических исследований показывают, что это не так. Голоса поделались бы в той же пропорции», – отметил социолог Алексей Новиков.

Многие эксперты отмечали ключевую роль Президента Владимира Путина на этих выборах. По мнению Александра Чернявского, он очень эффективно поддержал своих соратников, что во многом предопределило успех «медведев». «Это главный победитель выборов – 2016», – считает политический обозреватель. Депутат Госдумы Юрий Швыткин, который на днях принимал участие в нескольких серьезных совещаниях в Москве, напомнил экспертам, что выборы 18 сентября – это фактически пролог к президентской кампании и именно поэтому столь важна продемонстрированная на них консолидация «путинского большинства».

«Полученный результат голосования на территории края отражает общественные настроения. Успех «Единой России» был обусловлен как внутриполитическими, так и внешнеполитическими факторами. Победа правящей партии – это голосование за стабильность, консолидацию общества вокруг политики Президента, за эволюционный путь развития края и страны», – подвел итоги заседания Павел Клачков.

Игорь Куприянов

СТРАДА - 2016

Два десятка районов Красноярского края близки к завершению уборочной кампании

Продолжается кампания по уборке урожая зерновых культур в Красноярском крае. В настоящий момент с полей региона вывезено 2 млн 266 тыс. тонн зерна, выполнено 85,7% от утвержденного плана. Благодаря напряженной работе всех специалистов, задействованных в жатве, а также благоприятным погодным условиям полученный результат уже сейчас превысил прошлогодний. В 2015 году на аналогичную дату красноярский агропромышленный комплекс мог похвастаться выполнением 83,7% плана и 2 млн 95 тыс. тонн убранных зерна.

Полностью завершили обмолот зерновых работники сельскохозяйственных предприятий Тасеевского, Рыбинского, Большемуртинского, Манского, Ачинского, Тухтетского, Енисейского и Казачинского районов. Более 90% посевов зерновых убрано в Абанском, Канском, Дзержинском, Иланском, Нижнеингашском, Ирбейском, Саянском, Уярском, Емельяновском, Большеулуйском, Ужурском, Каратузском, Пировском районах.

Лидерство по урожайности на данный момент удерживают сельскохозяйственные предприятия Ужурского района (37,3 ц/га), на втором месте аграрии Назаровского района (32,5 ц/га), на третьем хлеборобы Шарыповского района (30 ц/га). Четвертое место занимает Каратузский (28,6 ц/га), пятое – Канский (27,8 ц/га).

В пятерку лидеров среди хозяйств региона – ЗАО «Искра» Ужурского района (57,2 ц/га), ОАО Птицефабрика «Заря» Емельяновского района (41,1 ц/га), ООО «Мильман-Агро» Рыбинского района (39,4 ц/га), АО «Алтатское» Шарыповского района (38,3 ц/га), ГПКК «Каратузское ДРСУ» Каратузского района (38 ц/га). В целом по урожайности зерновых край в очередной раз удержит лидерство среди регионов от Урала до Дальнего Востока.

Качество зерна, полученного хлеборобами Красноярья в текущем году, по достоинству оценено и активно приобретает перерабатывающими предприятиями различных регионов страны. Как доложил губернатору Виктору Толоконскому в ходе

оперативного совещания министр сельского хозяйства края Леонид Шорохов, зерно нового урожая отгружается в Кемеровскую область и Санкт-Петербург, кроме этого среди покупателей Московская, Томская, Новосибирская и Иркутские области, республики Бурятия и Якутия, Приморский и Забайкальские края.

Губернатор поручил министерству сельского хозяйства создать условия для того, чтобы последние теплые дни были максимально эффективно использованы теми хозяйствами, где продолжается уборка зерновых.

Отметим, получение отличного урожая, возможность проведения эффективной уборочной кампании, – все эти результаты были бы невозможны без реализации целого комплекса мер государственной поддержки. Прямые расходы на АПК региона в этом году превысили прошлогодний уровень на 600 млн рублей, составив 5,5 млрд рублей, из которых 3,6 млрд рублей – краевые деньги.

Благодаря труду красноярских сельхозтоваропроизводителей и ре-



ализованным мерам господдержки, по итогам первого полугодия 2016 года Красноярский край занял первое место в Сибирском федеральном округе по индексу производства продукции сельского хозяйства.

Согласно документу, индекс производства продукции сельского хозяйства края за первое полугодие

2016 года по сравнению с прошлым годом составил 105,9%. Новосибирская область показала рост 102,2%, на третьем месте – Алтайский край с индексом 100,2%. В целом прирост производства сельхозпродукции по СФО составил 100,4%, по России – 102,6%.

Александр Белов

НОВОСТИ

Вкусное и полезное

Два предприятия нашего края получили высокие оценки на дегустационном конкурсе «Молочные продукты – 2016», который прошел в Сочи.

Высшей награды – Гран-при – удостоено сливочное масло «Таежный Исток», выпускаемое ООО «Племзавод «Таежный» Сухобузимского района. Также эксперты высоко оценили продукцию ОАО «Молоко» (Минусинск). Золотую медаль завоевал плавленный копченый колбасный сыр, диплом лауреата конкурса получило топленое масло минусинского производителя. Отметим, продукция обоих предприятий неоднократно занимала призовые места на различных дегустационных конкурсах федерального уровня.

Осенние коррективы

В Законодательное собрание края поступил проект закона об изменениях в краевой бюджет.

Корректировка предполагает внутреннее перераспределение средств между бюджетными статьями для того, чтобы направить их на более значимые направления. Например, предусматривается дополнительно 551 млн рублей для обеспечения сбалансированности бюджетов муниципальных образований края. Еще 371 млн рублей пойдет на организацию северного завода. В связи с увеличением числа получателей выделяются 368 млн рублей на выплаты опекунам, приемным родителям и детям-сиротам, обучающимся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях, на приобретение продуктов питания, одежды, обуви. 150 млн рублей предлагается направить дополнительно на лекарственное обеспечение граждан с учетом прогнозируемых расходов по выписанным рецептам и необходимости обеспечения лекарственными препаратами всех категорий получателей.

Гранты на дело

Завершен прием заявок на конкурс проектов безработных граждан на получение грантов для осуществления предпринимательской деятельности. На получение грантов до 300 тысяч рублей претендуют 149 жителей края. С помощью этих средств они планируют открыть дело в сфере услуг, общественного питания, в области сельского хозяйства и др. Заявки конкурсантов направлены на экспертизу для оценки осуществимости и эффективности представленных бизнес-проектов. Затем их рассмотрит экспертная комиссия правительства края. До 20 октября она выберет не менее 30 победителей. Результаты конкурсного отбора будут размещены на сайте агентства труда и занятости trud.krskstate.ru не позднее 25 октября.

Осязаемый контур

Ни одна стройка универсиады-2019 не выбивается из графика

Еще весной губернатор Виктор Толоконский усилил свой личный контроль за объектами универсиады. Отчета о состоянии дел он требует теперь еженедельно на специально созываемых совещаниях. Причем больше половины из них проходят прямо на стройплощадках, есть и внеплановые выезды. Ему очень важно увидеть проблему на месте, дать совет, подставить плечо, а то и просто приободрить строителей. Такая тактика ускорения, взятая Толоконским на вооружение, уже оправдала себя при возведении краевого онкодиспансера – он получился что надо и точно в срок.

Вот и сейчас скептики приуныли – объекты универсиады, которые недавно существовали только на бумаге, сегодня обретают плоть и кровь железа и бетона. Не к чему придираться! Такой прогресс – по всем сооружениям предстоящих мировых состязаний.

...Утро на «Платинум Арене» напоминает потревоженный муравейник. Грохочут самосвалы, кивают огромными стрелами многотонные краны, в проемах здания мелькают каски строителей. Кажущийся хаос – только на взгляд неискушенного зрителя. На самом деле все здесь идет по четкому плану. Каждый шаг выверен чертежами инженеров, ежедневными постановками задач прорабов, руками мастеров своего дела. Их сейчас на объекте 350 человек. Трудятся в две смены. Планируется, что до наступления холодов в спорткомплекс будут подведены тепловые сети. Это позволит создать внешний, закрытый от морозов, контур и начать отделку внутренних помещений.

Помнится, еще в середине лета Толоконский попросил уделить



самое пристальное внимание благоустройству окружающей объект территории. Действительно, к стройплощадке мы пробирались какими-то закоулками, кругом заборы, ветхие дома. Некрасиво и неудобно – как жителям, так и спортсменам. Глава Красноярск Эдхам Акбулатов заверил главу региона: проект благоустройства уже есть и будет реализован. Сейчас завершается работа по согласованию с собственниками прилегающих к комплексу

Объекты универсиады, которые недавно существовали только на бумаге, сегодня обретают плоть и кровь железа и бетона. Не к чему придираться!

земельных участков и построек. Часть снесут, на их месте появятся новые непромышленные инвестиционные объекты, другие реконструируют.

Затем Виктор Толоконский заехал на площадку строительства Ледового дворца на улице Партизана Железняка. Здесь работы тоже идут с опережением. Начали стройку полтора месяца назад – и уже забито более двух

тысяч свай, идет формирование бетонного основания. До 1 октября все свайное поле будет готово. Начнутся работы по монтажу самого здания. Через несколько дней закончат снос старого долгостроя, бывшего крайкома КПСС.

– Многие сомневались – как мы его аккуратно и так быстро разберем? Но вот его уже практически нет, – обратил внимание журналистов губернатор.

А третьего объекта, который посетил Толоконский, еще

раздевалки, трибуны, освещение.

Завершил объезд Виктор Толоконский традиционным оперативным совещанием. Руководители министерств и ведомств доложили губернатору: строительные работы ведутся на 16 объектах, и ни по одному из них нет отставаний. Два находятся в стадии проектирования, три – в экспертизе, еще по пяти идут конкурсные процедуры.

– Нет никаких сомнений в том, что Красноярск получит огромное количество новых сооружений – спортивных, медицинских, инфраструктурных, – подчеркнул Толоконский. – Новый импульс появится у Сибирского федерального университета – здесь строится большое число общежитий, поликлиника для студентов и преподавателей, многофункциональный центр. В целом же за два года город пройдет развитие, на которое в обычных условиях ему бы потребовалось 30 лет. Мы выигрываем время, используем те преимущества, за счет которых Красноярск будет быстрее развиваться и станет более привлекательным для всех.

К зиме – без сбоев

В дома красноярцев начало поступать тепло

Еще одна важная тема, которую губернатор не упускает из вида, – подготовка к зиме. В крае, где отопительный период длится большую часть года, этот вопрос приобретает поистине животрепещущее значение. К встрече холодов мы готовимся загодя, с конца мая. Такой подход приносит свои плоды – в крае создана надежная система, которая позволяет качественно проходить отопительный сезон. От авралов и аварий мы перешли к спокойной, планомерной работе.

Готовность жилищно-коммунального комплекса региона к наступлению холодов обсудили на очередном селекторном совещании под руководством Виктора Толоконского. В нем приняли участие руководители городов и районов, члены правительства региона, представители крупных ресурсоснабжающих предприятий, руководители надзорных органов и ГУ МЧС России по краю.

На совещании отмечено, что в большинстве муниципальных образований края отопительный сезон уже начался.

По словам министра строительства и ЖКХ края Николая Глушкова, такие основные работы, как плановый ремонт котельных, замена ветхих тепловых и водопроводных сетей, создание нормативного запаса твердого и жидкого топлива, практически окончены во всех

городах и районах. Министр отметил, что практически все потребители тепловой энергии края получили паспорта готовности. Также одна из главных задач на сегодня – координация деятельности всех диспетчерских и аварийных служб, горячих линий для оперативной реакции на сообщения от населения. Первыми к теплу начнут подключать учреждения социальной сферы – школы, детские сады и больницы.

Напомним, в 2016 году на неотложные мероприятия по повышению эксплуатационной надежности объектов ЖКХ 59 муниципальным образованиям края выделены 470 млн рублей. Эти средства направлены на необходимые ремонты 180 объектов инженерной

инфраструктуры. **Виктор Толоконский** подчеркнул важность технической исправности и готовности к эксплуатации всех резервных теплоисточников.

– Хорошая погода позволяет нам завершить все подготовительные работы, экономить топливо, – сказал губернатор края. – Но я убежден, что на нынешней неделе отопительный сезон пора начинать на территории всего края. Сейчас есть возможность решить все задачи, которые позволят нам максимально надежно пройти длительный отопительный период. Напоминаю, что его первые месяцы – самые сложные. Необходимо уделить в это время повышенное внимание работе жилищно-коммунального комплекса, чтобы не допустить никаких сбоев.

В новом созыве депутатам Законодательного собрания края придется вернуться к темам, которые постоянно находятся под пристальным контролем представительных органов власти. Среди таких тем – права детей на территории Красноярского края. О состоянии дел в этой сфере в 2015 году на одном из последних заседаний сессии краевого парламента второго созыва законодателям докладывала уполномоченный по правам ребенка в крае Ирина Мирошникова.

В прошлом году омбудсменом было рассмотрено около 900 проблемных вопросов. Наблюдается всплеск обращений по поводу нарушений прав детей в семьях, где есть различные конфликты. Нет таких областей жизнедеятельности ребенка, где бы в той или иной степени не нарушались его права. Среди самых болезненных тем – растущее число совершаемых в отношении детей насильственных действий, очереди на места в детских садах, медленными темпами решаемая проблема обеспечения жильем сирот. Остается сложной ситуация с устройством детей на воспитание в семьи: их по большей части передают опекунам, но при этом каждая пятая опека впоследствии отменяется.

Знаковая закономерность

В своем докладе **Ирина Мирошникова** рассказала о тематике и специфике поступивших обращений, привела данные статистики, показала результативность работы аппарата уполномоченного.

Обращения поступают в виде писем, электронных сообщений, телефонных звонков. Письменно за помощью обратились 577 граждан, из них 274 воспользовались электронной почтой. Если проводить сравнение с 2014 годом, то можно констатировать увеличение числа обращений, поступивших на электронную почту или оставленных в онлайн-приемной на официальном сайте. Еще 244 устных обращения было оформлено во время личного приема или по телефонным сигналам.

60 общественных представителей уполномоченного в муниципальных образованиях края в минувшем году рассмотрели в общей сложности 884 обращения граждан.

Дети в силу особенностей возраста не всегда могут обратиться самостоятельно с жалобой или какой-либо просьбой, когда нарушаются их права или они испытывают жестокое обращение со стороны родителей, законных представителей, которые должны их защищать.

Тем не менее прослеживается знаковая закономерность – рост числа обращений к уполномоченному детям и подросткам. Всего от несовершеннолетних поступило 19 обращений, что на 13 больше, чем в 2014 году. Связаны они в основном с конфликтами в семье, вопросами образования, законностью действий правоохранительных органов.

Зачастую главными нарушителями прав детей являются их родители и родственники. Отцы и матери уклоняются от воспитания, содержания детей, не могут, а порой не желают договариваться

Недетские проблемы

Права ребенка нуждаются в защите



Фото Олега КУЗЬМИНА

между собой о месте жительства ребятишек, о порядке общения с ними.

Почти на 40 % возросло число обращений по вопросу предоставления места в дошкольном образовательном учреждении. Примерно на столько же стало больше обращений по поводу школьных конфликтов.

Большая часть обращений поступила уполномоченному от жителей краевого центра – 330 (39,6% от общего числа). Наибольшее количество обращений поступило из Ачинска, Железнодорожска, Канска, Норильска, Сосновоборска, Шарыпово; из Березовского, Большемуртинского, Емельяновского, Курагинского, Манского, Нижнеингашского, Таймырского и Эвенкийского районов. Ни одного обращения не было из ЗАТО Солнечный, поселка Кедровый, Уярского района.

По данным мониторинга, в 2015 году специалистами служб выявлены 4,4 тысячи семей с признаками неблагополучия, в том числе 1,3 тысячи – в ходе межведомственных рейдов. По результатам проведенной работы сняты с профилактического учета в учреждениях социального обслуживания 4,8 тысячи семей, что составило 42,7 % от общего числа состоящих на учете в учреждениях неблагополучных семей (в 2014 году были сняты с учета 5,7 тысячи неблагополучных семей – 33,8 %).

Показательные примеры

Как отметила Ирина Мирошникова, наблюдается всплеск обращений (32), связанных с ипотечными займами:

– Были случаи, когда у семей обязательства по кредиту составляли 50 и даже 89 тысяч рублей в месяц. Со временем людям становилось тяжело нести долговое бремя, наступали просрочки, банки грозились продать жилье. В одном случае нам удалось договориться, чтобы семью с маленькими детьми не выселили из коттеджа, на год им была дана рассрочка.

Был приведен и такой пример. Как-то в телерепортаже прозвучала информация о том, как в одном из торговых центров Красноярска женщина жестоко избивала своего

ребенка – мальчика примерно девяти лет. Охранник заведения «не заметил» происходившее. А немногочисленные покупатели, находившиеся в торговом зале, были настолько ошеломлены, что не сразу отреагировали на инцидент. Только после их возмущенных замечаний – это была реакция на появившуюся у ребенка кровь – женщина поспешно схватила мальчика за руку и удралась.

Уполномоченным было немедленно инициировано возбуждение уголовного дела по факту нанесения побоев. Следователи изъяли записи камер видеонаблюдения, после чего

В прошлом году уполномоченным рассмотрено около 900 жалоб о нарушении прав детей в крае

фото женщины было показано по телевидению. Повторный репортаж увидели соседи семьи. Так была установлена личность матери ребенка. Женщина привлечена к ответственности. Уполномоченным была собрана информация о семье, проведено совещание с представителями комиссии по делам несовершеннолетних, школы, где обучается ребенок. Этот случай помог выявить тяжелейшие проблемы в семье. Сейчас она находится на контроле органов системы профилактики.

Опека пуще неволи

Особое внимание уполномоченный акцентирует на проблемах в работе органов опеки и попечительства.

В 2014 году на их действия поступило 28 жалоб, в 2015 году – 42, в этом году – уже 40.

– Мы давно говорим о совершенствовании деятельности органов опеки, не предпринимая для этого существенных мер. Совершенствование должно начинаться с реформы сознания тех, кто работает в этих органах и управляет ими, поскольку деятельность органов опеки заключается не просто в изъятии детей из неблагополучных семей, а в помощи, содействии

и поддержке, – сказала Ирина Мирошникова.

Опекуны рассказывают, что во всех случаях, когда возникают проблемы с подростками, взрослым сразу же предлагают добровольно отказаться от опекуна. И это после того как ребенок уже 10–11 лет считает семью опекуна своей! В результате детские дома в крае пополняются преимущественно подростками, у которых больше не будет шанса обрести семью.

– Возвраты из приемных семей морально калечат ребятишек. Убеждена, что каждый такой случай вторичного и третичного сиротства должен становиться поводом для разбирательства и наказания виновных, – заключила Ирина Мирошникова.

По ее мнению, необходимо обеспечить системный контроль за деятельностью органов опеки и попечительства в крае.

Что касается детских домов, то содержание одного ребенка там обходится государству в 740 тысяч рублей в год. Если же говорить о числе усыновленных детей, то в прошлом году семью обрели 199 ребят, тогда как в предыдущие годы таких было 300–350.

Новая система

В выступлениях депутатов звучали темы детской смертности, наказания для тех сотрудников органов опеки, которые выполняют свои обязанности ненадлежащим образом. Вице-спикер **Алексей Клешко** предложил направить

в адрес правительства края предложение о создании специализированного агентства по вопросам опеки и попечительства.

– В том виде, в котором сейчас существует опека, это бесполезная трата денег, – заявил Алексей Михайлович. – Почему появилась эта очередь детей-сирот на квартиры, захлестнувшая сейчас край? Ведь по 700 миллионов рублей тратит бюджет региона на покупку жилья сиротам. Почему очередь такая? Да потому, что опека никогда не следила за тем, сохранится ли за детьми закрепленная жилплощадь. Никто ничего не проверял – ни главы, ни опека. Спихнули ребенка в детдом,

и все – за его собственностью, имуществом никто не следил! Продолжать сохранять ту систему, которая сейчас есть, не вижу смысла. А вот создание нового органа – с новым регламентом, стандартом, качеством работы, достойным финансированием – может в перспективе способствовать кардинальному изменению ситуации в этой сфере.

Эта инициатива была поддержана. В постановление Законодательного собрания включен пункт о возможности создания краевого органа по обеспечению функций органов опеки и попечительства. Над его реализацией придется работать депутатам нового созыва.

В принятом постановлении правительству края, в частности, рекомендовано:

- разработать меры по совершенствованию деятельности органов опеки и попечительства, пересмотреть нормативы их численности, актуализировать законодательство в этой сфере;
- усилить контроль за исполнением органами местного самоуправления государственных полномочий по обеспечению жильем помещений детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.

Местным властям в территориях края предложено:

- при организации работы с семьями с детьми исходить из принципа приоритета прав в вопросах воспитания ребенка и наилучшего обеспечения его интересов;
- при организации работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних руководствоваться необходимостью раннего выявления факторов и причин детского неблагополучия и оперативного реагирования на сигналы в случаях агрессии и жестокости в семьях, о конфликтах, в которые втянуты дети;
- обеспечить контроль качества спортивного и игрового оборудования на детских площадках, провести демонтаж непригодных объектов, которые могут стать причинами травмирования детей;
- не допускать самовольного возведения спортивных, игровых площадок, аттракционов лицами, не имеющими права на данный вид деятельности.

Тематика обращений к уполномоченному

- действия органов опеки (23);
- жилищные права, в том числе ремонт, предоставление временного жилья, постановка на учет нуждающихся в жилье (22);
- права детей в общеобразовательных, средних специальных учреждениях (21);
- права детей в дошкольных учреждениях (15);
- право на получение мер социальной поддержки (14);
- конфликты между родителями и родственниками детей (11);
- безнадзорность, правонарушения несовершеннолетних (10);
- лишение родительских прав, восстановление в родительских правах (7);
- оказание медицинских услуг, жестокость, насилие в семье, организация летнего отдыха, санаторно-курортного лечения, безопасность (26).

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 ОКТЯБРЯ

5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.10 Контрольная закупка.
9.40 Женский журнал.
9.50 «Жить здорово!» [12+]
10.55 Модный приговор.
12.00 Новости.
12.10 Женский журнал.
12.20 «Про любовь». [16+]
13.20 «Время покажет». [16+]
14.00 Новости.
14.15 «Время покажет». [16+]
15.00 Новости.
15.15 «Время покажет». [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
17.00 «Наедине со всеми». [16+]
18.00 Вечерние новости с субтитрами.
18.45 «Давай поженимся!» [16+]
19.50 «Пусть говорят» с А. Малаховым. [16+]
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. «Тонкий лед». [16+]
23.30 «Вечерний Ургант». [16+]
0.05 «Познер». [16+]
1.05 Ночные новости.
1.20 «Агент национальной безопасности». [16+]
3.00 Новости.
3.05 «Агент национальной безопасности». [16+]
3.25 «Время покажет». [16+]

РОССИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 ОКТЯБРЯ

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
09.00 «ВЕСТИ»
09.15 «Утро России».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу. [12+]
11.00 «ВЕСТИ»
11.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
12.00 Телесериал «Каменская». [16+]
14.00 «ВЕСТИ»
14.35 «Местное время». «Вести. Сибирь»
14.55 Телесериал «Тайны следствия». [12+]
17.00 «ВЕСТИ»
17.25 «Местное время». «Вести. Красноярск»
17.45 «Прямой эфир». [16+]
18.50 ПРЕМЬЕРА. «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. [12+]
20.00 «ВЕСТИ»
20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск»
21.00 Телесериал «Челночницы». [12+]
23.00 «Специальный корреспондент». [16+]
00.00 «Расследование Эдуарда Петрова». [16+]
01.00 Телесериал «Каменская». [16+]
03.00 Ярослав Бойко, Анатолий Васильев, Раиса Рязанова, Дарья Повереннова и Илья Соколовский в телесериале «Семейный детектив». [12+]

НТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 ОКТЯБРЯ

5.00 Т/с «Дорожный патруль». [16+]
6.00 «Новое утро».
8.30 «Студия Юлии Высоцкой». [0+]
9.00 Т/с «Возвращение Мухтара». [16+]
10.00 Сегодня.
10.20 Т/с «Лесник». [16+]
12.00 «Суд присяжных». [16+]
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 «Место встречи». [16+]
16.00 Сегодня.
16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
18.00 «Говорим и показываем». [16+]
19.00 Сегодня.
19.45 Т/с «Пенсильвания». [16+]
23.30 «Итоги дня».
0.00 «Поздняков». [16+]
0.10 Т/с «Морские дьяволы». [16+]
1.10 «Место встречи». [16+]
3.05 Т/с «Закон и порядок». [18+]
4.00 Т/с «Врачебная тайна». [16+]

ЕНИСЕЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 ОКТЯБРЯ

6:00 «Утро на Енисее». (12+)
9:00 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
10:00 «Наша культура». (16+)
10:15 «Женская программа». (16+)
10:20 Х/ф «ПРИНЦ». (16+)
12:30, 14:30, 16:30, 18:30 НОВОСТИ. (16+)
12:45 «Наше здоровье». (16+)
13:00, 4:00 Д/с «Кумиры с В. Пимановой». (16+)
13:30, 17:20 «Полезная программа». (16+)
13:35 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». 1-я серия. (16+)
14:45 «Край без окраин». (16+)
15:00 Д/с «Гении и злодеи». 29-я серия. (16+)
15:30 «Мужская программа». (16+)
15:35 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ БРОНЕПОЕЗД». (16+)
16:50 «Край сегодня. Телеверсия». (16+)
17:05 Новости районов. (16+)
17:30 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
18:50, 22:00 «Интервью». (16+)
19:10 «Наш спорт». (16+)
19:25 «Женская программа». (16+)
19:30 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». (16+)
20:30, 23:30 НОВОСТИ. (16+)
21:00 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ БРОНЕПОЕЗД». (16+)
22:15 Новости районов. (16+)
22:30, 23:50, 2:00 «Полезная программа». (16+)
22:35 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)
23:45 Комментарии. (16+)
0:00 Х/ф «ПРАВО НА НАДЕЖДУ». (16+)
2:05 Д/с «Моя родословная». (16+)
3:05 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 ОКТЯБРЯ

5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00, 12.00 Новости.
9.10 Контрольная закупка.
9.40 Женский журнал.
9.50 «Жить здорово!» [12+]
10.55 Модный приговор.
12.10 Женский журнал.
12.20 «Про любовь». [16+]
13.20 «Время покажет». [16+]
14.00 Новости.
14.15 «Время покажет». [16+]
15.00 Новости.
15.15 «Время покажет». [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
17.00 «Наедине со всеми». [16+]
18.00 Вечерние новости с субтитрами.
18.45 «Давай поженимся!» [16+]
19.50 «Пусть говорят» с А. Малаховым. [16+]
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. «Тонкий лед». [16+]
23.40 «Вечерний Ургант». [16+]
0.10 Ночные новости.
0.25 «Агент национальной безопасности». [16+]
2.20 «Время покажет». [16+]
3.00 Новости.
3.05 «Время покажет». [16+]
4.00 «Мужское / Женское».
3.05 «Время покажет». [16+]

РОССИЯ

ВТОРНИК 4 ОКТЯБРЯ

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
09.00 «ВЕСТИ»
09.15 «Утро России».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу. [12+]
11.00 «ВЕСТИ»
11.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
12.00 Телесериал «Каменская». [16+]
14.00 «ВЕСТИ»
14.35 «Местное время». «Вести. Сибирь»
14.55 Телесериал «Тайны следствия». [12+]
17.00 «ВЕСТИ»
17.25 «Местное время». «Вести. Красноярск»
17.45 «Прямой эфир». [16+]
18.50 ПРЕМЬЕРА. «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. [12+]
20.00 «ВЕСТИ»
20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск»
21.00 Телесериал «Челночницы». [12+]
23.00 «Вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]
01.05 Телесериал «Каменская». [16+]
03.00 Ярослав Бойко, Анатолий Васильев, Раиса Рязанова, Дарья Повереннова, Илья Соколовский в телесериале «Семейный детектив». [12+]

НТВ

ВТОРНИК 4 ОКТЯБРЯ

5.00 Т/с «Дорожный патруль». [16+]
6.00 «Новое утро».
8.30 «Студия Юлии Высоцкой». [0+]
9.00 Т/с «Возвращение Мухтара». [16+]
10.00 Сегодня.
10.20 Т/с «Лесник». [16+]
12.00 «Суд присяжных». [16+]
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 «Место встречи». [16+]
16.00 Сегодня.
16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
18.00 «Говорим и показываем». [16+]
19.00 Сегодня.
19.45 Т/с «Пенсильвания». [16+]
23.30 «Итоги дня».
0.00 «Герои нашего времени». [16+]
0.50 «Место встречи». [16+]
2.50 «Квартирный вопрос». [0+]
3.50 «Их нравы». [0+]
4.00 Т/с «Врачебная тайна». [16+]

ЕНИСЕЙ

ВТОРНИК 4 ОКТЯБРЯ

6:00 «Утро на Енисее». (12+)
9:00 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
10:00, 12:30, 14:30, 16:30 НОВОСТИ. (16+)
10:15, 17:20, 19:25 «Полезная программа». (16+)
10:20 Х/ф «ПРАВО НА НАДЕЖДУ». (16+)
12:45, 18:50, 22:00 «Интервью». (16+)
13:00 Д/с «Кумиры с В. Пимановой». (16+)
13:30, 2:00 «Мужская программа». (16+)
13:35 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». (16+)
14:45 «МАЭСТРО». О музыке и искусстве. (16+)
15:00 Д/с «Гении и злодеи». 30-я серия. (16+)
15:30, 23:50 «Женская программа». (16+)
15:35 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ БРОНЕПОЕЗД». (16+)
16:50 «Наш спорт». (16+)
17:05, 22:15 Новости районов. (16+)
17:30 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
18:30, 20:30, 23:30 НОВОСТИ. (16+)
19:10 «Наша экономика». (16+)
19:30 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». (16+)
21:00 Т/с «ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ». (16+)
22:30 «Полезная программа». (16+)
22:35 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)
23:45 Комментарии. (16+)
0:00 Х/ф «ГЛУПАЯ ЗВЕЗДА». (16+)
2:05 Д/с «Моя родословная», 27-я серия. (16+)
3:05 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)
4:00 Д/с «Кумиры с В. Пимановой». (16+)

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 ОКТЯБРЯ

5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.10 Контрольная закупка.
9.40 Женский журнал.
9.50 «Жить здорово!» [12+]
10.55 Модный приговор.
12.00 Новости.
12.10 Женский журнал.
12.20 «Про любовь». [16+]
13.20 «Время покажет». [16+]
14.00 Новости.
14.15 «Время покажет». [16+]
15.00 Новости.
15.15 «Время покажет». [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
17.00 «Наедине со всеми». [16+]
18.00 Вечерние новости с субтитрами.
18.45 «Давай поженимся!» [16+]
19.50 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. [16+]
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. «Забудь и вспомни». [16+]
23.25 «Вечерний Ургант». [16+]
23.55 Ночные новости.
0.10 Т/с «Агент национальной безопасности». [16+]
2.15 «Время покажет». [16+]
3.00 Новости.

РОССИЯ

СРЕДА 5 ОКТЯБРЯ

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
09.00 «ВЕСТИ»
09.15 «Утро России».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу. [12+]
11.00 «ВЕСТИ»
11.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
12.00 Телесериал «Каменская». [16+]
14.00 «ВЕСТИ»
14.35 «Местное время». «Вести. Сибирь»
14.55 Телесериал «Тайны следствия». [12+]
17.00 «ВЕСТИ»
17.25 «Местное время». «Вести. Красноярск»
17.45 «Прямой эфир». [16+]
18.50 ПРЕМЬЕРА. «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. [12+]
20.00 «ВЕСТИ»
20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск»
21.00 Телесериал «Челночницы». [12+]
23.00 «Вечер с В. Соловьевым». [12+]
23.50 ПРЕМЬЕРА. «Команда» с Рамзаном Кадыровым. [12+]
01.00 Телесериал «Каменская». [16+]
02.55 Ярослав Бойко, Анатолий Васильев, Раиса Рязанова, Дарья Повереннова и Илья Соколовский в телесериале «Семейный детектив». [12+]

НТВ

СРЕДА 5 ОКТЯБРЯ

5.00 Т/с «Дорожный патруль». [16+]
6.00 «Новое утро».
8.30 «Студия Юлии Высоцкой». [0+]
9.00 Т/с «Возвращение Мухтара». [16+]
10.00 Сегодня.
10.20 Т/с «Лесник». [16+]
12.00 «Суд присяжных». [16+]
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 «Место встречи». [16+]
16.00 Сегодня.
16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
18.00 «Говорим и показываем». [16+]
19.00 Сегодня.
19.45 Т/с «Пенсильвания». [16+]
23.30 «Итоги дня».
0.00 «Большие родители». [12+]
0.45 «Место встречи». [16+]
2.45 «Дачный ответ». [0+]
3.50 «Их нравы». [0+]
4.00 Т/с «Врачебная тайна». [16+]

ЕНИСЕЙ

СРЕДА 5 ОКТЯБРЯ

6:00 «Утро на Енисее». (12+)
9:00 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
10:00, 12:30, 14:30, 16:30 НОВОСТИ. (16+)
10:15 «Мужская программа». (16+)
10:20 Х/ф «ГЛУПАЯ ЗВЕЗДА». (16+)
12:45 «Интервью». (16+)
13:00, 4:00 Д/с «Кумиры с В. Пимановой». (16+)
13:30 «Женская программа». (16+)
13:35 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». 3-я серия. (16+)
14:45 Д/ф «Осторожно жизнь». (16+)
15:00 Д/с «Гении и злодеи». 31-я серия. (16+)
15:30, 19:25, 23:50 «Полезная программа». (16+)
15:35, 21:00 Т/с «ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ». (Россия, 2011), 1-я серия. (16+)
16:50 «Наша экономика». (16+)
17:05, 22:15 Новости районов. (16+)
17:20, 2:00 «Женская программа». (16+)
17:30 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
18:30, 20:30, 23:30 НОВОСТИ. (16+)
18:50, 22:00 «Интервью». (16+)
19:10 «Открытый урок». (0+)
19:30 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». (16+)
22:30 «Женская программа». (16+)
22:35 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)
23:45 Комментарии. (16+)
0:00 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЮБВИ». (16+)
2:05 Д/с «Моя родословная», 28-я серия. (16+)
3:05 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)
4:30 Д/с «Гении и злодеи». 31-я серия. (16+)

Поздравляем (2322)
уважаемого **Геннадия Григорьевича ДУРАЕВА** с юбилеем!
Желаем счастья, здоровья, любви и праздничного настроения.
Коллектив Детской школы искусств

ДРОБЛЕНКА ПШЕНИЧНАЯ, ОВСЯНАЯ, ПШЕНИЦА, ОВЕС. СОЛЬ-ЛИЗУНЕЦ. БЕЗ ВЫХОДНЫХ, ДОСТАВКА, УЛ. ЩОРСА, 15, БАЙКОВА С. Н., Т. 8-950-987-31-11. Реклама (2340)

КУПЛЮ ЛОМ ЧЕРНОГО МЕТАЛЛА (5 РУБ. ЗА КГ.), УЛ. ЩОРСА, 15, БАЙКОВА С. Н., Т. 8-950-987-31-11, БЕЗ ВЫХОДНЫХ. Реклама (2344)

Поздравляю (2353)
дорогих **УЧИТЕЛЕЙ СТАХАНОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ** с Днем учителя!
Желаю здоровья, успешного творческого поиска, исполнения задуманного, уверенности в завтрашнем дне.
Александра Кузнецова, выпускница 2015 г., студентка ХТИ филиала СФУ

Поздравляю (2346)
СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ П. ЦЕНТРАЛЬНОГО, Д. БОЛЬШОЙ ИДРЫ с Днем пожилых людей, а **ПЕДАГОГОВ** с Днем учителя! Счастья вам, любви, здоровья.
Евгений Банин, глава Центрального сельсовета

ВЫПОЛНИМ РЕМОНТ, СТРОИТЕЛЬСТВО, УЧТЕМ ВАШИ ПРЕДПОЧТЕНИЯ. СОТ. 8-950-960-14-97. РЕКЛАМА (2373)

ПРОДАМ
ПРОФЛИСТ, КРОВЕЛЬНОЕ ЖЕЛЕЗО, ОЦИНКОВКУ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ЦЕМЕНТ, ШИФЕР, ПЕНОПЛАСТ, ФАНЕРУ, ПРОФТРУБУ, ТРУБУ, РАБИЦУ, ГИПСОКАРТОН, РОТГИПС, ФАНЕРУ, ОСБ-3, КЛЕЙ ТЕРМОСТОЙКИЙ, УНИВЕРСАЛЬНЫЕ САМОРЕЗЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.
ДОСТАВКА, УЛ. ЩОРСА, 15, БАЙКОВА С. Н. Т. 8-950-987-31-11. Реклама (2342)

ОТКРЫТ МАГАЗИН «ИДРИНСКИЕ КОЛБАСЫ» ПО УЛ. ТИТОВА, 28А.
В АССОРТИМЕНТЕ: МЯСО СВЕЖЕЕ, ЛИВЕР, СУПОВЫЕ НАБОРЫ, КОЛБАСЫ И КОПЧЕНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ.
РЕЖИМ РАБОТЫ: С 9:00 ДО 18:00. Реклама (2297)

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ: ПЕРЕКРЫТИЕ КРЫШ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА, НАВЕСЫ, ПАЛISADНИКИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ, ДОСТАВКА, УЛ. ЩОРСА, 15 БАЙКОВА С. Н. Т. 8-950-987-31-11. Реклама (2341)

СОЛЬ-ЛИЗУНЕЦ, УЛ. ЩОРСА, 15, БАЙКОВА С. Н., БЕЗ ВЫХОДНЫХ, ДОСТАВКА. Реклама (2339)

Требуются тракторист фронтального погрузчика, водитель категории «Е». **Сот. 8-923-360-00-66.** (2366)

ПРОДАМ УЧАСТОК ПОД ИЖС. СОТ. 8-923-376-51-62. (2332)

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ЧЕТВЕРГ 6 ОКТЯБРЯ

5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.10 Контрольная закупка.
9.40 Женский журнал.
9.50 «Жить здорово!» [12+]
10.55 Модный приговор.
12.00 Новости.
12.10 Женский журнал.
12.20 «Про любовь». [16+]
13.20 «Время покажет». [16+]
14.00 Новости.
14.15 «Время покажет». [16+]
15.00 Новости.
15.15 «Время покажет». [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
17.00 «Наедине со всеми». [16+]
18.00 Вечерние новости с субтитрами.
18.45 «Давай поженимся!» [16+]
19.50 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. [16+]
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. «Забудь и вспомни». [16+]
23.20 «Вечерний Ургант». [16+]
23.55 Ночные новости.
0.10 На ночь глядя. [16+]
1.10 Т/с «Агент национальной безопасности». [16+]
3.00 Новости.

ПЯТНИЦА 7 ОКТЯБРЯ

5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.10 Контрольная закупка.
9.40 Женский журнал.
9.50 «Жить здорово!» [12+]
10.55 Модный приговор.
12.00 Новости.
12.10 Женский журнал.
12.20 «Про любовь». [16+]
13.20 «Время покажет». [16+]
14.00 Новости.
14.15 «Время покажет». [16+]
15.00 Новости.
15.15 «Время покажет». [16+]
16.00 «Мужское / Женское». [16+]
17.00 Жди меня.
18.00 Вечерние новости с субтитрами.
18.45 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым. [16+]
19.50 «Поле чудес». [16+]
21.00 Время.
21.30 «Голос». Новый сезон. [12+]
23.30 «Вечерний Ургант». [16+]
0.15 Д/ф Премьера. «Дэвид Гилмор: Широкие горизонты». «Городские пижоны». [16+]
1.40 Х/ф «Большой Лебовски». [18+]
3.50 Х/ф «Похищенный сын: История Тиффани Рубин». [12+]

СУББОТА 8 ОКТЯБРЯ

5.50 Х/ф «Живет такой парень».
6.00 Новости.
6.10 Х/ф «Живет такой парень».
8.00 Играй, гармонь любимая!
8.45 М/с «Смешарики. Новые приключения».
9.00 Умницы и умники. [12+]
9.45 Слово пастыря.
10.00 Новости.
10.15 Д/ф Премьера. «Это я удачно зашел!»
80 лет Леониду Куравлеву. [12+]
11.20 Смак. [12+]
12.00 Новости.
12.15 «Идеальный ремонт».
13.15 «На 10 лет моложе». [16+]
14.00 «Голос». Специальный выпуск. [12+]
16.50 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым.
18.00 Вечерние новости с субтитрами.
18.15 «Ледниковый период». Новый сезон.
21.00 Время.
21.20 «Сегодня вечером» с Андреем Малаховым. [16+]
22.40 «МаксимМаксим». [16+]
23.45 «Подмосковные вечера». [16+]
0.40 Х/ф Премьера. «На паузе». [16+]
2.15 Х/ф «Привет семье!» [12+]
4.10 Модный приговор.
5.10 Контрольная закупка.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 9 ОКТЯБРЯ

6.00 Новости.
6.10 Х/ф «Старики-разбойники».
8.10 М/с «Смешарики. Пин-код».
8.20 «Часовой». [12+]
8.55 «Здоровье». [16+]
10.00 Новости.
10.15 «Непутевые заметки» с Дмитрием Крыловым. [12+]
10.35 «Пока все дома».
11.25 Фазенда.
12.00 Новости.
12.15 Д/ф «Теория заговора». [16+]
13.05 Ералаш.
13.35 Д/ф Премьера. «Евгений Евстигнеев. «Я понял, что я вам еще нужен».
К 90-летию актера. [12+]
14.40 Х/ф «Старики-разбойники».
16.10 Праздничный концерт к Дню работника сельского хозяйства.
18.00 «Точь-в-точь». Новый сезон. [16+]
21.00 Воскресное «Время».
22.30 «Что? Где? Когда?»
23.40 Футбол. Товарищеский матч. Сборная России – сборная Коста-Рики.
1.45 Х/ф Премьера. «Прогулка среди могил». [16+]
3.50 «Модный приговор».

РОССИЯ КРАСНОЯРСК

ЧЕТВЕРГ 6 ОКТЯБРЯ

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
09.00 «ВЕСТИ»
09.15 «Утро России».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
11.00 «ВЕСТИ»
11.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
12.00 Телесериал «Каменская». [16+]
14.00 «ВЕСТИ»
14.35 «Местное время». «Вести. Сибирь»
14.55 Телесериал «Тайны следствия». [12+]
17.00 «ВЕСТИ»
17.25 «Местное время». «Вести. Красноярск»
17.45 «Прямой эфир». [16+]
18.50 ПРЕМЬЕРА. «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. [12+]
20.00 «ВЕСТИ»
20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск»
21.00 Телесериал «Челночницы». [12+]
23.00 «Поединок». Программа Владимира Соловьева. [12+]
01.00 Елена Яковлева в телесериале «Каменская». [16+]
03.00 Ярослав Бойко, Анатолий Васильев, Раиса Рязанова, Дарья Повереннова и Илья Соколовский в телесериале «Семейный детектив». [12+]

ПЯТНИЦА 7 ОКТЯБРЯ

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
09.00 «ВЕСТИ»
09.15 «Утро России».
09.55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
11.00 «ВЕСТИ»
11.35 «Местное время». «Вести. Красноярск»
12.00 Елена Яковлева в телесериале «Каменская». [16+]
14.00 «ВЕСТИ»
14.35 «Местное время». «Вести. Сибирь»
14.55 Анна Ковальчук в детективном телесериале «Тайны следствия». [12+]
17.00 «ВЕСТИ»
17.25 «Местное время». «Вести. Красноярск»
17.45 «Прямой эфир». [16+]
18.50 ПРЕМЬЕРА. «60 Минут». Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. [12+]
20.00 «ВЕСТИ»
20.45 «Местное время». «Вести. Красноярск»
21.00 ПРЕМЬЕРА. «Юморина». [12+]
23.15 Дарья Екамасова и Сергей Жарков в фильме «Некрасивая Любовь». 2015 г. [12+]
01.10 Телесериал «Каменская». [16+]
03.00 Наталья Андрейченко, Евгений Антропов, Леонид Бичевин и Александр Клюквин в фильме «Жизнь взаимы». 2009г. [16+]

СУББОТА 8 ОКТЯБРЯ

04.55 Х/ф «Афоня». 1975г.
06.45 «Диалоги о животных».
07.40 «Местное время».
«Вести. Красноярск»
08.00 «ВЕСТИ»
08.10 «Психиатрия: не миф, а реальность»
08.25 «Диалог в прямом эфире»
08.45 «На коротких волнах»
09.15 «Сто к одному». Телеигра.
10.05 К 80-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ. ПРЕМЬЕРА. «Эдмонд Кеосаян. Не только «Неуловимые». [12+]
11.00 «ВЕСТИ»
11.20 «Местное время». «Вести. Красноярск»
11.30 ПРЕМЬЕРА. «Это смешно». [12+]
14.00 «ВЕСТИ»
14.20 «Местное время». «Вести. Красноярск»
14.30 Х.ф «Подмена в один миг». 2014 г. [12+]
18.05 ПРЕМЬЕРА. «Субботний вечер».
20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ.
21.00 Х/ф «Злая судьба». 2016г. [12+]
00.50 Эльвира Болгова и Алексей Макаров в фильме «Красавица и Чудовище». 2012 г. [12+]
03.00 Александр Домогаров и Владимир Ильин в детективном телесериале «Марш Турецкого-3». [12+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ 9 ОКТЯБРЯ

05.00 Татьяна Догилева, Петр Красилов, Ивар Калныньш, Анастасия Калманович, Анжелика Вольская и Наталья Солдатова в фильме «Королева льда». 2008 г. [12+]
07.00 МУЛЬТ утро.
07.30 «Сам себе режиссер».
08.20 «Смехопанорама Евгения Петросяна».
08.50 «Утренняя почта».
09.30 «Сто к одному». Телеигра.
10.20 «Местное время». «Вести. Красноярск. События недели»
11.00 «ВЕСТИ»
11.20 ПРЕМЬЕРА. «Смеяться разрешается».
14.00 «ВЕСТИ»
14.20 Ольга Иванова, Сергей Марин, Алексей Анищенко, Мария Горбань, Наталья Рудова и Александр Наумов в фильме «Исцеление». 2015 г. [12+]
18.00 ПРЕМЬЕРА. «Удивительные люди». [12+]
20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]
00.30 ПРЕМЬЕРА. «Станция «Восток». На пороге жизни». [12+]
02.30 Игорь Черневич, Ирина Розанова, Мария Берсенева, Константин Кроков и Евгений Миллер в телесериале «Без следа». [12+]
03.35 «Смехопанорама Евгения Петросяна».
04.05 «Комната смеха».

НТВ

ЧЕТВЕРГ 6 ОКТЯБРЯ

5.00 Т/с «Дорожный патруль». [16+]
6.00 «Новое утро».
8.30 «Студия Юлии Высоцкой». [0+]
9.00 Т/с «Возвращение Мухтара». [16+]
10.00 Сегодня.
10.20 Т/с «Лесник». [16+]
12.00 «Суд присяжных». [16+]
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 «Место встречи». [16+]
16.00 Сегодня.
16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
18.00 «Говорим и показываем». [16+]
19.00 Сегодня.
19.45 Т/с «Пенсильвания». [16+]
23.30 «Итоги дня».
0.00 Т/с «Морские дьяволы». [16+]
1.00 «Место встречи». [16+]

ПЯТНИЦА 7 ОКТЯБРЯ

5.00 Т/с «Дорожный патруль». [16+]
6.00 «Новое утро».
8.30 «Студия Юлии Высоцкой». [0+]
9.00 Т/с «Возвращение Мухтара». [16+]
10.00 Сегодня.
10.20 Т/с «Лесник». [16+]
12.00 «Суд присяжных». [16+]
13.00 Сегодня.
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 «Место встречи».
15.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
16.00 Сегодня.
16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
18.00 «Говорим и показываем». [16+]
19.00 Сегодня.
19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей». [16+]
21.30 Большинство.
22.45 «Экстрасенсы против детективов». [16+]
0.25 Д/ф «Иппон – чистая победа». [16+]
1.25 «Место встречи». [16+]
2.30 «Их нравы». [0+]
3.00 Т/с «Закон и порядок». [18+]
4.00 Т/с «Врачебная тайна». [16+]

СУББОТА 8 ОКТЯБРЯ

5.00 «Их нравы». [0+]
5.35 Т/с «Дорожный патруль». [16+]
7.25 Смотр. [0+]
8.00 Сегодня.
8.15 «Жилищная лотерея Плюс». [0+]
8.45 «Готовим с Алексеем Зиминным». [0+]
9.10 «Устами младенца». [0+]
10.00 Сегодня.
10.20 «Главная дорога». [16+]
11.00 «Еда живая и мертвая». [12+]
12.00 «Квартирный вопрос». [0+]
13.05 «Двойные стандарты». [16+]
14.05 «Однажды...»
с Сергеем Майоровым. [16+]
15.05 Своя игра. [0+]
16.00 Сегодня.
16.20 Д/ф «Рокочная горянка». [16+]
17.15 «Следствие вели...» [16+]
19.00 «Центральное телевидение» с Владимиром Тахменевым.
20.00 Новые русские сенсации. [16+]
21.00 Ты не поверишь! [16+]
22.00 «Салтыков-Щедрин шоу». [16+]
22.50 Охота. [16+]
0.25 Т/с «Розыск». [16+]
2.15 «Их нравы». [0+]
2.55 Т/с «Закон и порядок». [18+]
3.55 Т/с «Врачебная тайна». [16+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ 9 ОКТЯБРЯ

5.00 «Их нравы». [0+]
5.25 Охота. [16+]
7.00 «Центральное телевидение». [16+]
8.00 Сегодня.
8.15 «Русское лото плюс». [0+]
8.50 «Стрингеры НТВ». [12+]
9.25 «Едим дома». [0+]
10.00 Сегодня.
10.20 «Первая передача». [16+]
11.05 «Чудо техники». [12+]
12.00 «Дачный ответ». [0+]
13.05 «НашПотребНадзор». [16+]
14.10 «Поедем, поедим!» [0+]
15.05 Своя игра. [0+]
16.00 Сегодня.
16.20 «Секрет на миллион». [16+]
18.00 «Следствие вели...» [16+]
19.00 Акценты недели.
19.55 «Киношоу». [16+]
22.40 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном. [16+]
23.30 Х/ф «Ночные забавы». [0+]
1.40 «Их нравы». [0+]
2.05 Т/с «Закон и порядок». [18+]
4.00 Т/с «Врачебная тайна». [16+]

ЕНИСЕЙ

ЧЕТВЕРГ 6 ОКТЯБРЯ

6:00 «Утро на Енисее». (12+)
9:00 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
10:00, 12:30, 14:30 НОВОСТИ. (16+)
10:15, 19:25, 23:50 «Женская программа». (16+)
10:20 Х/ф «ЛАБИРИНТЫ ЛЮБВИ». (16+)
12:45, 18:50, 22:00 «Интервью». (16+)
13:00, 4:00 Д/с «Кумиры с В. Пимановой». (16+)
13:30, 7:20, 22:30 «Полезная программа». (16+)
13:35 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». 4-я серия. (16+)
14:45 «Наш спорт». (16+)
15:00 Д/с «Гении и злодеи». 32-я серия. (16+)
15:30, 2:00 «Мужская программа». (16+)
15:35 Т/с «ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ». (Россия, 2011), 2-я серия. (16+)
16:30, 18:30, 20:30, 23:30 НОВОСТИ. (16+)
16:50 «Наш Красноярск». (16+)
17:05, 22:15 Новости районов. (16+)
17:20, 22:30 «Полезная программа». (16+)
17:30 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
19:10 «Наша культура». (16+)
19:30 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». (16+)
21:00 Т/с «ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ». (Россия, 2011), 3-я серия. (16+)
22:35 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)
23:45 Комментарии. (16+)
0:00 Х/ф «ОСЕННИЙ ВАЛЬС». (16+)
2:05 Д/с «Моя родословная» (16+)
3:05 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)

ПЯТНИЦА 7 ОКТЯБРЯ

6:00 «Утро на Енисее». (12+)
9:00 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
10:00, 12:30, 14:30, 16:30 НОВОСТИ. (16+)
10:15, 19:25, 23:50 «Полезная программа». (16+)
10:20 Х/ф «ОСЕННИЙ ВАЛЬС». (16+)
12:45 «Интервью». (16+)
13:00, 4:00 Д/с «Кумиры с В. Пимановой». (16+)
13:30 «Мужская программа». (16+)
13:35 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». (16+)
14:45 «Открытый урок». (0+)
15:00 Д/с «Гении и злодеи». 33-я серия. (16+)
15:30, 22:30, 2:00 «Женская программа». (16+)
15:35 Т/с «ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ». (Россия, 2011), 3-я серия. (16+)
16:45 «Наша экономика». (16+)
17:05Новости районов о хлебе насущном. (16+)
17:20 «Мужская программа». (16+)
17:30 Т/с «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ». (16+)
18:30, 20:30, 23:30 НОВОСТИ. (16+)
18:50, 22:00 «Интервью». (16+)
19:10 «Наше здоровье». (16+)
19:30 Т/с «ПЕТРОВКА, 38». (16+)
21:00 «ФУРЦЕВА. ЛЕГЕНДА О ЕКАТЕРИНЕ». (16+)
22:15Новости районов о хлебе насущном. (16+)
22:35 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)
23:45 Комментарии. (16+)
0:00 Х/ф «КАРАСИ». (Украина, 2008). (16+)
2:05 Д/с «Моя родословная». (16+)
3:05 «НАДЕЖДА УХОДИТ ПОСЛЕДНЕЙ». (16+)

СУББОТА 8 ОКТЯБРЯ

6:00 Мультфильмы. (6+)
6:30 Д/с «Портреты». 77-я серия. (16+)
7:30 НОВОСТИ. (16+)
7:45 Мультфильмы. (6+)
9:00 «Утро на Енисее». (12+)
12:00 Концерт Игоря Николаева. (16+)
13:45 «Наша культура». (16+)
14:00 Х/ф «БУМБАРАШ». (СССР, 1971). (16+)
15:30, 19:30 «Полезная программа». (16+)
15:35 Х/ф «БУМБАРАШ». Продолжение. (16+)
16:30 НОВОСТИ. (16+)
16:45 «Наше здоровье». (16+)
17:00 «Наш Красноярск». (16+)
17:30 Т/с «ИГРА НА ВЫБЫВАНИЕ». (16+)
18:30 НОВОСТИ. (16+)
18:45 «Закон и порядок». (16+)
19:00 «Край сегодня. Телевесья». (16+)
19:15 «Законодательная власть». (16+)
19:30, 2:45 Д/с «Страсти по Арктике». (16+)
20:30 НОВОСТИ. (16+)
20:45 Д/ф «Гепатит В». (16+)
21:00, 3:45 «ЛЮБОВЬ С ПРЕПЯТСТВИЯМИ». (16+)
23:30 НОВОСТИ. (16+)
23:45 «Наша экономика». (16+)
0:00 Матч Чемпионата ВХЛ между ХК «Сокол» и ХК «Динамо СПб». (16+)
1:30 «Край без окраин». (16+)
1:45 Т/с «ИГРА НА ВЫБЫВАНИЕ». (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ 9 ОКТЯБРЯ

6:00 Мультфильмы. (6+)
6:30 Д/с «Портреты». 78-я серия. (16+)
7:30 НОВОСТИ. (16+)
7:45 Мультфильмы. (6+)
8:30 Х/ф «БУМБАРАШ». (СССР, 1971). (16+)
9:55, 17:20 «Женская программа». (16+)
10:00 Х/ф «БУМБАРАШ». Продолжение. (16+)
10:55, 13:55, 15:55 «Мужская программа». (16+)
11:00 Д/ф «Гепатит В». (16+)
11:15 «Наш универ». (16+)
11:30 «Молодежный форум». (16+)
11:45 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ». (16+)
12:55 «Женская программа». (16+)
13:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ». (16+)
14:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ». (16+)
14:55 «Полезная программа». (16+)
15:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ». (16+)
16:00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЛАЯ». (16+)
16:55, 19:30 «Полезная программа». (16+)
17:05 «Наша экономика». (16+)
17:30 Т/с «ИГРА НА ВЫБЫВАНИЕ». (16+)
18:30 ИТОГИ. (16+)
19:00 «Край без окраин». (16+)
19:15 «МАЭСТРО». Программа о музыке и искусстве. (16+)
19:35 Д/с «Страсти по Арктике». (16+)
20:30 «Я – Гражданин». (16+)
20:45 «Наша культура». (16+)
21:00 Х/ф «ЖЕЛЕЗНАЯ ЛЕДИ». (16+)

Напротив газового участка
с 9:00 до 18:00 (выходной – воскресенье)
реализует:
зерносемь – от 160 руб./м.;
отруби – 180 руб./м.;
овес – 170 руб./м.;
пшеницу – 200 руб./м.

Высокое качество.
Низкие цены.

Реклама (2268)

1 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Уважаемые ветераны, пенсионеры, представители старшего поколения, поздравляем вас с Международным днем пожилых людей!

Примите самые искренние пожелания в этот праздник, здоровья, долгих лет жизни, мира в ваших семьях, заботы и любви близких. Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость и озорство!

Татьяна Сарычева, руководитель УСЗН Идринского района

Ольга Киреева, директор МБУ «КЦСОН Идринского района» (2345)

Уважаемые ветераны! Поздравляю вас с Международным днем пожилых людей!

Сегодняшние ветераны – это то поколение людей, которые в истории страны и памяти народа вписали навсегда героические ратные и трудовые подвиги.

Поздравляю вас с праздником мудрости, опыта и доброты.

Желаю вам счастья, здоровья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и тепла в семьях. Добра, радости вам и вашим близким!

Галина Калинина, председатель районного Совета ветеранов

НЕ БУДЕМ ЖАЛОВАТЬСЯ

Что такое возраст? Это то, насколько человек ощущает себя. Наблюдая за своим окружением, вижу: «любви все возрасты покорны», «старость меня дома не застанет».

Я руковожу обществом инвалидов района 15 лет. Оно объединяет людей с ограниченными возможностями здоровья, но они живут среди людей, обладающих здоровьем, живут наравне со всеми.

Многие живут активной жизнью, стараются участвовать во всех мероприятиях, проводимых в районе и за его пределами. Участницы народного хора «Ивушка» два раза в неделю идут на репетиции в РДК. В своем кругу поздравляют с днем рождения друг друга. Каждая занимается хобби – это огород, цветы, поря-

док в доме. Летом стараются подремонтировать свои усадьбы, сделать косметический ремонт.

Находясь в окружении других, хочется выглядеть не хуже, поэтому следят за своей внешностью и выглядят моложе своих лет. Многие пожилые люди посещают компьютерный зал, ЛФК, ИЗО, швейную мастерскую, объединяются по интересам. Так например, клуб «Элегия», который принимает активное участие во всех проводимых мероприятиях. По своей инициативе устраивает праздник улиц, выезжает в ближайшие села. Они многократные участники краевых смотров. Не забывают поздравлять своих юбиляров. Среди людей пожилого возраста баянисты, гармонисты, поэты, певцы и сце-

наристы. Эти люди, занимающие активную жизненную позицию, являются примером для пессимистов, которым не хочется выйти из дома, пообщаться, поделиться жизненным опытом. Ведь у нас у всех жизнь прожитая немалая, есть о чем поговорить при встречах, вспомнить о былом, помечтать о будущем, попеть песни. Наверное, не зря стали отмечать 1 октября День пожилого человека. Мы это заслужили.

Хочу пожелать всем пожилым людям доброго здоровья, благополучия, заботливых и внимательных детей, внуков и правнуков.

Будьте счастливы!

С уважением, Валентина Богнер

НЕ СОСТАРИЛИСЬ ДУШОЙ

Прожить в супружестве долгую жизнь – огромное счастье. И вместе с тем – это великий труд. В нашем районе есть примеры дружных, слаженных семей, где чтят и уважают старших, где сохраняются семейные традиции, где бережно и трепетно относятся к воспитанию детей.

Прожить полвека вместе душа в душу не всем удается, а вот супругам Куденко – Лидии Алексеевне и Анатолию Дмитриевичу – судьба преподнесла такой подарок. Жизненный путь их не был усыпан цветами, они прошли все испытания и трудности, которые выпали на их долю, однако сохранили теплые, трепетные чувства, взаимное уважение и преданность, вырастили достойных детей.

Когда я постучалась в дверь дома, где проживают золотые юбиляры, хозяйка были удивлена. Супруги Куденко живут в Большом Телеке,

люди скромные, поначалу они даже не соглашались рассказывать о себе, но потом все же «оттаяли».

Познакомились Лидия и Анатолий в середине шестидесятых. В годы их молодости юноши и девушки обычно собирались в клубах, домах культуры. Анатолий играл на гармошке, а Лидия пела. «Так и спелись», – шутит хозяйка. Отношения у них были искренними. Молодые люди два с половиной года дружили: узнавали ближе друг друга, а потом соединили свои сердца крепкими семейными узами. Юбиляры вспоминают, что свадьба была многолюдная и очень веселая.

По признанию супругов, они половинки одного целого. Если один начинает говорить, то второй уже знает о чем. Секретом долгого крепкого семейного союза супруги считают не только свои чувства, но и заботливое, уважительное отношение

друг к другу. Все у них спорится да ладится, только с годами здоровье стало пошаливать, но они люди закаленные, все невзгоды, выпавшие на их долю, преодолевают вместе. Золотые юбиляры обладают еще одним качеством, редким среди людей их возраста. Они считают, что добрых, отзывчивых людей гораздо больше. И как подтверждение привели пример: их просьба о помощи была услышана и губернатором края Виктором Толоконским, и главой района Анатолием Киреевым, за что супруги очень благодарны этим людям.

Несмотря на то, что на лицах Лидии Алексеевны и Анатолия Дмитриевича уже проступают морщинки и блещит седина в волосах, они по-прежнему бодрые, веселые, неунывающие, готовые отпраздновать еще не один юбилей совместной жизни.

Ирина Филиппова (АП)

АППЕТИТНО, ВКУСНО, СЫТНО

Многие мамы сталкиваются с такой проблемой, как отсутствие аппетита у ребенка. Малыш отталкивает тарелку с кашей, «бороздит» ложкой в супе и напрочь отказывается есть творог. В детском саду та же картина – просто сидит за столом и смотрит, как другие уплетают за обе щеки все что дают.

А вот в детском саду с. Екатериновка таких «малоешек» нет, потому что там работает замечательный повар Александр Засмолин. И готовит он так, что у любого человека разыгрывается аппетит, стоит только учуять аромат, исходящий от блюда.

Родился и вырос Александр в Екатериновке. После окончания школы перед ним, как и перед тысячами сверстников, встал вопрос – куда пойти учиться. Родственники подсказали, что в черноморском техникуме можно получить профессию повара. Юноша задумался – специальность не хуже других; при нынешнем развитии сферы общественного питания достаточно востребованная. В общем, определил свой жизненный путь, поступив в техникум.

Он думал, что получит диплом, а дальше можно учиться в другом

месте. Однако в процессе учебы, углубляясь в тонкости ремесла, Александр узнавал много интересного и влюбился в профессию. В техникуме работали лаборатории: две поварских и кондитерская. В них студенты занимались по четыре-пять часов практической частью обучения. Они изучали рецептуру, составляли меню и готовили различные блюда. Александру нравились практические занятия, он стремился больше узнать, научиться многому. Эти старания не прошли даром – юноша получил два диплома: повара-кондитера и технолога. Причем повар четвертого разряда, кондитер третьего.

С трудоустройством у Александра проблем не было. Производственную практику проходил в родном селе, в школе. В это время шел капитальный ремонт детского сада, для его открытия нужно было набирать персонал со специальным образованием. Директор школы и предложила А. Засмолину работу в дошкольном учреждении. Предложение было заманчивым: вернуться на малую родину – означало решить многие жизненные проблемы. Жилье есть, работа есть – по нынешним вре-

менам достаточно для начинающего специалиста. Поэтому Александр согласился, и ни разу не пожалел, что сделал этот выбор.

Ему нравится готовить для детей, хотя это налагает большую ответственность. Необходимо следить за сроками и условиями хранения приготовленной пищи и других продуктов. Сборник рецептуры – его настольная книга. На основе рецепта составляется технологическая карта блюда на одного человека. В ней указывается список необходимых продуктов, вес необработанных ингредиентов, вес полуфабрикатов. Далее по количеству детей рассчитывается объем приготовляемого блюда. Повар подает завхозу требование с указанием суммы и количества необходимых продуктов. После получения всего набора начинается самое главное – приготовление блюд. Тут уж Александр старается, в эти минуты он сосредоточен, но на губах приветливая улыбка. Юноша убежден, что только с хорошим настроением нужно работать на кухне. Иначе получится такое, что никто есть не будет. Поэтому он старается подавить негативные эмоции, отгоняет

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ВЛЮБЛЕННЫЕ В ПРОФЕССИЮ

Учитель – профессия особенная. Только человек, влюбленный в свое дело, понимающий детей, может проработать в сфере образования много лет. Супруги Бебишевы – Михаил Васильевич и Людмила Георгиевна – 45 лет трудились на ниве просвещения.

По совету родителей Михаил поступил на физико-математический факультет Абаканского педагогического института. Он хорошо учился, играл в волейбол за сборную института. Поэтому после защиты диплома Михаилу Васильевичу предоставили свободу выбора для трудоустройства. Естественно, он решил вернуться в родной Идринский район. В отделе образования предложили несколько школ, где требовались учителя математики, выбрал Добромысловскую восьмилетнюю школу.

Во время в этой школе было больше трехсот учеников, работали в две смены. Нагрузка, конечно, большая. Тем не менее, Михаил Васильевич по собственной инициативе вел секцию волейбола – днем тренировал детей, а вечером взрослых. Спортзала не было, но в селе построили новый клуб. Так Бебишев выпросил у председателя сельсовета разрешение заниматься в фойе. Секцию вел на добровольных началах, просто молодому педагогу хотелось занять молодежь, привить им навыки ответственности, развить моральные качества. Его старания не прошли даром – до сих пор Добромысловская школа воспитывает людей, увлеченных спортом. Достаточно только сказать, что среди тех, кто посещал секцию волейбола, были Сергей Бекасов (ныне – директор детско-юношеской спортивной школы) и Юрий Шубин (директор Добромысловской сош, педагог-тренер).

Через год коллектив Добромысловской школы пополнился еще одним молодым специалистом. К Михаилу Бебишеву приехала жена, окончившая филологический факультет пединститута.

Людмила Георгиевна выбрала профессию учителя, потому что перед глазами был пример замечательного педагога, прекрасного человека. В школе с. Шира, откуда родом Л. Бебишева, он преподавал русский язык и литературу. Видимо, учитель рассмотрел в девушке способности к предмету и ориентировал на профессию. Поэтому она поступила в пединститут. Там познакомилась с Михаилом Васильевичем, они поженились. Глава семьи на год раньше жены окончил пединститут и уехал, как отлучилось, в Добромысловку.

Когда подошло время распределения у Людмилы Георгиевны, заведующая районом Идринского района Ольга Лихачева обратилась к руководству института с просьбой направить Л. Бебишеву в их распоряжение. В то же время Ширинский отдел образования требовал, чтобы молодой педагог вернулась домой. В этой ситуации Людмила Георгиевна приняла мудрое решение и поехала к мужу.

Начинать трудовую деятельность моло-

дому специалисту всегда нелегко. Однако в случае с супругами Бебишевыми адаптация прошла легко и быстро. У них были замечательные наставники: директор Галина Степановна Ратахина, завуч Клавдия Ивановна Ирикаева – заслуженный учитель СССР. Коллектив был молодой, дружный, помогал друг другу, поддерживали. Людмила Георгиевна признается, что до сих пор считает его родным, переживает и радуется за учителей.

Затем она работала завучем, директором школы. И вот однажды Л. Бебишеву пригласил на беседу второй секретарь райкома партии А. Колобов. Он предложил женщине должность заведующей районом. Она не восприняла серьезно это предложение, но первый секретарь Иван Торжевский смог убедить в обратном. Вопрос с назначением решился очень быстро.

Во время работы в образовании было проще. Сейчас директор школы несет ответственность за все один. А тогда первый секретарь райкома за деятельность образовательных учреждений спрашивал с руководителей сельхозпредприятий и председателей сельсоветов. Перед началом учебного года директора совхозов и председатели колхозов отчитывались, сколько молодых педагогов поступило на работу; чем помогло хозяйство – должны были выделить продукты, обеспечить топливом, предоставить жилье.

Директорами школ работали люди, болеющие за свое дело, творчески относящиеся к работе. Во всем поддерживали заведующую районом Анастасию Ивановну Ковригина, Нина Дмитриевна Сакевич, Мария Мефодьевна Летягина, Татьяна Аркадьевна Попова. Надежной опорой был коллектив Идринской средней школы. Трудоспособность завуча Веры Адамовны Торжевой удивляла всех. За год она посещала 400-500 уроков. И ни одного не оставляла без внимания: проводила разбор, подкладывала, если что не так, хвалила за находки. Причем сама вела занятия, после уроков занималась с учениками.

А Михаил Васильевич шел своей дорогой. После переезда в Идринское работал завучем в Идринской средней школе; завучем и директором вспомогательной школы; директором СПТУ. Получил специальность дефектолога, отучившись в Свердловском институте. Был членом психолого-медико-педагогической комиссии. Как специалист востребован и сегодня в качестве дефектолога и учителя математики.

Свои поздравления Людмила Георгиевна адресует коллективу управления образования с пожеланиями: чтобы свершилось все, что задумано; чтобы специалисты продолжили дело, заложенное предшественниками. Особые поздравления педагогам: Л. Елисеевой, М. Берняцкой, Л. Барановской. А также всем учителям, с праздником!

Вера Вопилова (АП)



плохие мысли, чтобы вложить только доброе в процесс приготовления. Действительно ли позитив улучшает качество блюд – мне не известно. Известно другое – ребятам с удовольствием кушает в детском саду, а родителям рассказывает, как вкусно

приготовил дядя Саша запеканку или кашу. Им очень повезло, ведь полноценное питание – один из главных факторов всестороннего развития.

Фото и текст Веры Вопиловой (АП)

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение личной безопасности является актуальным для инвалидов и пожилых граждан. Печальная статистика показывает, что представители данных категорий чаще всего становятся жертвами преступников и мошенников, с ними регулярно происходят несчастные случаи в быту.

Экстремальные ситуации возникают в основном по неосторожности, рассеянности, доверчивости. Инвалиды из-за заболеваний, а пожилые в силу возрастных изменений забывают правила дорожного движения, поэтому становятся участниками дорожно-транспортных происшествий. Чтобы движение по селу стало безопасным, необходимо вспомнить знания, полученные ранее, говорить о скрытых опасностях. Огромной формой риска является питание. Из-за низкого дохода инвалиды и пожилые граждане приобретают продукты по сниженным ценам, чаще всего низкого качества или с просроченным сроком годности, что вызывает пищевые отравления.

Лучший способ избежать несчастных случаев – не создавать экстремальных ситуаций, а при их возникновении уметь противодействовать и оказать помощь. С этой целью с 2014 года заведующей отделением

социальной помощи на дому Комплекса центра социального обслуживания населения «Идринский» Татьяной Пискуновой реализуется проект «Школа безопасности». Главные задачи деятельности школы: формирование у граждан пожилого возраста и инвалидов системы знаний, умений и навыков пожарной безопасности, безопасности при обращении с электроприборами; способах противодействия мошенничеству и терроризму; приобретение знаний, связанных с организацией поведения в экстремальных ситуациях; развитие способности анализировать ситуации, принимать решения; повышение качества жизни пожилых граждан и инвалидов. Партнерами проекта стали сотрудники отделения полиции, пожарно-спасательной части, медицинские работники.

Работа «Школы безопасности» проходила в три этапа. Сначала проводились беседы и лекции для социальных работников, обслуживающих инвалидов и пенсионеров на дому. Затем соцработники, получив лекционный материал, проводили беседы с клиентами. В свою очередь заведующая отделением отработала практические навыки. Занятия проходили по шести направлениям: пожарная безопасность и чрезвычай-

ные ситуации; электро- и химическая безопасность; терроризм; юридическая грамотность; безопасность на дорогах; валеология; пищевая безопасность. Например, проводились беседы о правильной эксплуатации печей в зимний период; о безопасном обращении с бытовым газом; о действиях при обнаружении подозрительного предмета и при поступлении угроз по телефону; об умении распознавать мошенничество; о правилах хранения продуктов питания и т. д. На заключительном этапе проводился контрольный опрос по проверке знаний, полученных в ходе бесед о безопасности в быту.

В реализации проекта приняли участие 68 человек, проживающих в Екатериновке, Большой Салбе, Большом Телеке, Малом Хабыке, Куреже, Центральном, Майском Утре, Майском, Октябре и Никольске. От них были получены одобрительные отзывы, которые свидетельствуют о пользе подобных мероприятий. Полученные знания помогают пожилым людям и инвалидам избежать экстремальных ситуаций, безопасно организовать свой быт и не вступать в контакт с мошенниками.

Подготовила
Вера Вопилова (АП)

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

ТВОРИТЕ ДОБРО!

«Хорошими делами прославиться нельзя», – поет отрицательный персонаж, старуха Шапокляк, из мультфильма про крокодила Гену. Руководитель флагманской программы «Добровольчество» молодежного Центра «Альтаир» Татьяна Екимова не только не соглашается с этим, но и приводит примеры добрых дел, совершенных жителями Идринского района при поддержке молодых людей – добровольцев (волонтеров).

По нашей инициативе в молодежном Центре «Альтаир» прошел благотворительный концерт ансамбля «Пилигрим». На вырученные деньги от продажи билетов в игровую комнату детского отделения районной больницы приобретен манеж, – говорит Татьяна Екимова. – Волонтерское движение в районе «Доброе сердце»

выражает благодарность всем, кто принял участие в этой акции.

Волонтерами реализована акция «Пора в школу». На их призыв помочь подготовить к школе детей из малообеспеченных и многодетных семей откликнулись специалисты УПФР в Идринском районе, МЦ «Альтаир», отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района, представители компании «Теплый дом» (Хакасия). Дневники, тетради, канцелярские товары переданы в Идринскую школу-интернат, а учебники в среднеобразовательную школу.

«Кто, если не мы» – девиз добровольцев молодежного Центра. Зная об их желании всегда поспешить на помощь, к волонтерам обращаются жители района. «С просьбой помочь приобрести необходимые канцеляр-

ские принадлежности дочери-первокласснице обратилась жительница Идринского, находящаяся в трудной жизненной ситуации, – рассказывает Татьяна. – И вновь волонтеры организовали благотворительную акцию».

На сегодняшний день флагманское направление Молодежного центра насчитывает более двадцати ребят со статусом добровольца. «Переполняет гордость за то, что молодежь активно подает заявки для вступления в ряды добровольцев, – признается Т. Екимова и подчеркивает, что волонтеры района будут и вновь принимать участие во многих проектах флагманского направления «Добровольчество» и верит, что добрые дела добровольцев принесут немало пользы.

Ирина Филиппова (АП)

МЕСТО ПОД СОЛНЦЕМ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ОТРЯД

На базе общеобразовательной школы № 1 г. Красноярск, в которой обучаются слабовидящие дети, под эгидой министерства природных ресурсов Красноярского края создан краевой экологический отряд.

Отряд активно сотрудничает с дирекцией по особо охраняемым природным территориям (ООПТ), министерством природных ресурсов, городским клубом спелеологов. В этом году руководителем отряда, учитель истории Николай Баранов участвовал в конкурсе «Преодоление», который проводит фонд Михаила Прохорова, и получил на реализацию проекта 250 000 рублей. Самым важным мероприятием являлось проведение интенсивной школы в Идринском районе. Николай Анатольевич родом из с. Идринского, здесь живут его родители и родственники. Он хотел показать детям природу своей малой родины, рассказать о том, как и чем живут земляки. И это ему удалось.

Группа из 20 человек разместилась в с. Добромысловка, на частной территории А. Алексейчука. График пребывания был распечатан по минутам, ребята не скушали. Сначала была проведена экскурсия по объектам нескольких сельхозпредприятий. Городские дети с восторгом рассматривали породистых коров, современную сельскохозяйственную технику в ООО «Ирина» и ООО «Элита». Затем была проведена экскурсия по райцентру и в музей. Цикл мероприятий для детей провели работники библиотеки, представители министерства природных ресурсов и дирекции по особо охраняемым природным территориям.

Следующим мероприятием было посещение бобрового заказника «Хабьковский». Здесь ребята прослушали лекции о Красной книге Красноярского края. Инспектор по ООПТ Анатолий Алексейчук рассказал об истории создания заказника, о его работе и об особенностях жизнедеятельности бобров. Участники интенсивной школы и инспектор провели акцию по очистке берегов реки Хабык.

Незабываемым стало восхождение на самую высокую гору района – Кортуз. Они были восхищены открывшимися видами, природой. А вечером сотрудники дирекции по особо охраняемым природным территориям провели экологический квест.

Ребятам очень понравилось в нашем районе, и Николай Баранов планирует провести здесь еще несколько интенсивных школ, расширив круг участников. Отряд создан на базе школы, но в работу включаются детские сады, которые работают со слабовидящими детьми. В дальнейшем рассчитывают привлекать детей с другими патологиями. Участие инвалидов в различных мероприятиях способствует успешной социализации их в обществе.

Вера Сергеева (АП)

ПРИРОДА И МЫ

ЗАПОМНИ И НЕ НАРУШАЙ

Государственный биологический (зоологический) заказник «Хабьковский» является особо охраняемой природной территорией краевого значения. Он организован с целью охраны и воспроизводства охотничье-промысловых видов животных, сохранения и восстановления численности редких и исчезающих видов зверей и птиц. Заказник расположен в пойме реки Хабык (от с. Зезезино до с. Большой Хабык).

На территории заказника запрещается: охота, промышленный лов рыбы, рубки главного пользования лесом; проведение геологоразведочных изысканий и разработка полезных ископаемых, выжигание растительности; промысловая заготовка грибов, ягод, лекарственных растений и технического сырья; хранение и применение ядохимикатов, засорение территории бытовыми отходами; проезд и стоянка автотранспорта вне дорог общего пользования, строительство дорог и трубопроводов, линий электропередач и прочих коммуникаций; уничтожение или порча установленных предупредительных или информационных знаков.

Установленный режим заказника обязаны соблюдать все без исключения физические и юридические лица, водопользователи, пользователи, владельцы и собственники земельных участков, расположенных в границах заказника.

Анатолий Алексейчук, инспектор ООПТ (АП)

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

ОБУЧЕНИЕ БЕЗРАБОТНЫХ

По заявлениям работодателей в этом году прошли обучение профессии тракториста и были трудоустроены 11 человек. В сентябре подготовка организована для шести безработных граждан.

Получить профессию тракториста категории «С» можно на базе Идринского филиала «Южного аграрного техникума». Граждан, которые прошли обучение, трудоустроили ООО «Элита» и ООО «Ирина». Эти сельхозпредприятия включены в программу кадрового обеспечения района, рассчитанную до 2020 года. Основная ее цель – реализация эффективных мер опережающего кадрового обеспечения.

Все го по направлению Центра занятости обучение пройдут 65 безработных. Приступили к нему 49 человек, в том числе люди, не имеющие профессионального образования или с длительным пе-

рерывом в работе. Большинство получило профессии бетонщика, водителя автомобиля категории «В» и «Д», стропальщика, тракториста, электрогазосварщика, продавца, парикмахера, повара, бухгалтера. Для многих обучение организовывалось по заявке работодателя. С Центром занятости сотрудничает более 10 организаций и предприятий. Благодаря взаимодействию трудоустроено 30 человек из тех, кто прошел обучение.

Следует отметить, что граждане получали профессиональное образование не только на территории района, но и в других городах и селах. При этом им оказывалась финансовая поддержка по оплате жилья.

Подробную информацию можно получить в Центре занятости Идринского района, тел. 22-2-42.

Виктория Юсупова,
профконсультант ЦЗН (АП)

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

СЛУЖБА ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

В сентябре 2010 года в Российской Федерации Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с субъектами Российской Федерации введен единый общероссийский номер детского телефона доверия 8-800-2000-122.

При звонке на этот номер в любом населенном пункте Российской Федерации со стационарных или мобильных телефонов дети в трудной жизненной ситуации, подростки и их родители, иные граждане могут получить экстренную психологическую помощь, которая оказывается специалистами уже действующих в субъектах Российской Федерации служб, оказывающих услуги по телефону доверия.

Конфиденциальность и бесплатность – два основных принципа работы детского телефона доверия. Это означает, что каждый ребенок и родитель может анонимно и бесплатно получить психологическую помощь и тайна его обращения на телефон доверия гарантируется.

Подготовила Ирина Филиппова (АП)

ГОД КИНО

РОДОМ ИЗ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Кирилл Сафонов – замечательный российский актер кино и театра. Известность ему принесла роль главного сердцееда в сериале «Татьянин день». С тех пор он является любимцем российских женщин. И дело здесь не только в привлекательной внешности. Кирилл – действительно талантливый и харизматичный артист, судьба которого складывалась очень непросто.

Кирилл Сафонов появился на свет в 1973 году, 21 июня, в сибирском селе Ермаковское Красноярского края. Когда мальчику было шесть лет, он вместе с родителями переехал в город Львов. В 1990 годах семья вернулась в Красноярский край. Сейчас мама актера вместе с двумя старшими дочерьми живет в Израиле.

Творческая биография Кирилла Сафонова началась еще в детские годы. Одна из его дебютных работ – роль городничего в школьной постановке. Он с детства мечтал стать актером. И в 1993 году стал студентом Красноярского государственного института искусств, где проучился всего один год. Затем юноша перевелся в столицу, на второй курс знаменитого ГИТИСа. Кирилл Сафонов – один из самых востребованных актеров страны: в период с 2007 по 2014 год он снялся в двадцати семи фильмах и сериалах. Среди них: «Медвежий угол», «Двое под дождем», «Правило лабиринта», «Погоня за тенью», «Расплата», «Условия контракта», «Татьянин день», «Хранимые судьбой», «Возвращение», «Случайные знакомые», «Дурная кровь», «Улыбка перемешника», «Хорошие руки», «Краткий курс счастливой жизни» и другие. Актер стал кумиром российских телезрителей.

Подготовила Ирина Славянская

С ДНЕМ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ!

Дорогие дедушки и бабушки, проживающие в селе Большой Хабук!

С глубоким уважением поздравляю вас с Днем пожилого человека! Желаю долголетия при хорошем здоровье, пусть согревает ваши сердца любовь детей и внуков!

Любовь Потылицына, глава сельсовета (2246) ***

Уважаемые жители старшего поколения поселков Добромысловского, Майского, Октябрьского, д. Колдыбай!

Поздравляю вас с Международным днем пожилых людей!

Убеленные сединой, вы – хранители мудрости, вы – носители наших лучших традиций, вы – достойный пример для подражания будущим поколениям.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, душевного тепла, счастья, радости, домашнего уюта, любви и внимания окружающих. Живите долго, радуясь успехам детей, внуков и правнуков.

Олег Правдин, глава Добромысловского сельсовета (2310) ***

Поздравляю старшее поколение с. Екатериновка и д. Мензот с праздником!

Желаю здоровья, счастья и хорошего настроения!

Иван Кузнецов, глава Екатерининского сельсовета (2356) ***

С юбилеем!

Сергея Юрьевича ЛАПКАЕВА с юбилеем!

Любимый мой, тебя я поздравляю, Ты празднуешь сегодня юбилей, Так пусть тебя и дальше согревает Любовь моя, которой нет сильней! Ты многого достиг, и я желаю Не останавливаться, а вперед идти, Гордиться тем, как дети подрастают, И наставлять их в жизненном пути. Построить дом, а может быть, и дачу, Автомобиль мечты приобрести, – Во всех делах желаю я удачи, Ведь в 30 есть, куда еще расти!

Жена Надежда, дочь Дарья, сын Илья (2324) ***

Сергея Юрьевича ЛАПКАЕВА с юбилеем!

Для дочки – муж, Для нас – как сын. На свете ты такой один! Родителям твоим поклон, Таких парней бы легион, Мы с днем рожденья поздравляем, Добра и мира пожелаем.

Теща Лариса, тесть Виктор (2325) ***

Людмилу Александровну ТАРАКАНОВУ с юбилеем!

Все в жизни было: радости и беда, И сладкий мед, и горькая полынь, Но смело разменяй еще один десяток – Пусть будет полон он здоровья и любви, Ты только жизни не считай остаток, На радость нам подольше поживи.

Дети, внуки (2300) ***

Людмилу Александровну ТАРАКАНОВУ с юбилеем!

Не грусти, что не семнадцать: В каждом возрасте прелесть своя. Важно в жизни уметь улыбаться, Чтоб друзья окружали тебя.

Родственники (2301) ***

Марию Андрияновну ПОРШИНУ с 75-летием!

Ты долгую жизнь прожила в суете, В заботе о детях, в делах. Работать вставала еще на заре, Весь день проводя на ногах. Прости за обиды, за грубость наши, За дерзость и дерзкую речь. Ты лишь улыбнешься и скажешь уставши, Что любишь и будешь беречь. «Спасибо» хотят сказать дети и внучки За ласку, душевность твою, За щедрость души и за нежные руки, За крепкую нашу семью. И в день юбилея желаем мы счастья, Здоровья на годы и дни. Еще раз ты нас извини! Любимую, лучшую, родную, Нашу бабушку и маму дорогую Сегодня с юбилеем поздравляем, Пусть радость твой не покидает дом, Пускай достаток будет в нем. Пусть полноводною рекою жизнь течет, Пускай всегда, везде тебе везет! Сказать «спасибо» – это мало: ты так заботилась о нас, Была ты внукам второй мамой и остаешься ей сейчас, Волшебный мир любви и света Ты открывала нам всегда.

Дети: Надежда, Ольга, Лена, зятья: Андрей, Слава, внуки: Настя, Оля, Женя, Димитрия. (2318) ***

милую бабулю **Галину Ивановну КОННИК** с юбилеем!

Не счесть пожеланий тебе в этот час, Всех слов поздравлений не счесть. Спасибо большое тебе от всех нас, Спасибо, что ты у нас есть. Пусть солнце без усталости светит тебе, Пусть жизнь полна будет везенья, И пусть в твоей доброй, счастливой судьбе Еще будет сто дней рожденья!

Максим, Катя, Ева (2332) ***

любимую мамочку **Галину Ивановну КОННИК** с юбилеем!

С днем рожденья, родная, тебя поздравляю, Мы желаем тебе много радостных дней, Пусть улыбки и счастье тебя согревают, Пусть тебя согревает вниманье детей!

Таня, Сережа (2331) ***

ПЛАН

основных мероприятий отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Идринского района на октябрь 2016 года

№ п/п	Наименование мероприятия	Дата проведения, время	Место проведения
1	Праздничный концерт, посвященный Дню учителя «Мы всем обязаны учителям»	05.10.2016, 18:00	МБУК РДК
2	Квест-путешествие «Библиотека знакомая и незнакомая»	14.10.2016, 16:00	Детская библиотека
3	Конкурс молодежных социальных проектов «Идринский район 2020» в рамках «Территория 2020»	18-21.10.2016, 10:00-14:00	МБУ МЦ «Альтаир»
4	Межрайонный чемпионат по настольному теннису среди ФСК	15.10.2016, 10:00	МБУК РДК спортзал
5	Выставка картин из фонда Минусинской художественной галереи	24-30.10.2016, 14:00	Музей им. Н.Ф. Летагина
6	Районная спартакиада учителей образовательных учреждений	25.10.2016, 10:00	МБУК РДК спортзал
7	Образовательный квест «Голодные игры»	27.10.2016, 16:00	МБУК РДК
8	Праздничный концерт, посвященный Дню сельскохозяйственного работника «Золотые поля»	30.10.2016, 18:00	МБУК РДК
9	Молодежные дискотеки	Суббота, 21:00-23:00	МБУК РДК
10	Демонстрация художественных фильмов	Среда, пятница, воскресенье, 20:00	МБУК РДК

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ по выборам депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15

РЕШЕНИЕ

20 сентября 2016 года пгт Курагино № 9/21
О результатах выборов депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15

Окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15 на основании протоколов территориальных избирательных комиссий Ермаковского, Идринского, Каратузского, Курагинского и Шушенского районов об итогах голосования по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15 составила протокол № 1 окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва от 20 сентября 2016 года.

Согласно протоколу окружной избирательной комиссии: число избирателей, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования - 105043; число избирателей, принявших участие в голосовании - 42675; зарегистрированный кандидат в депутаты Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15 Васильев Егор Евгеньевич получил 19598 голосов избирателей, что составляет 45,92 % от числа избирателей, принявших участие в голосовании.

На основании вышеизложенного, в соответствии со статьями 14, 51 Уставного Закона Красноярского края «О выборах депутатов Законодательного Собрания Красноярского края» окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15 **РЕШИЛА:**

- Признать выборы депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15 действительными.
- Признать Васильева Егора Евгеньевича, получившего наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15, избранным депутатом Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15.
- Направить настоящее решение в территориальные избирательные комиссии Ермаковского, Идринского, Каратузского, Курагинского и Шушенского районов.
- Опубликовать решение в средствах массовой информации.

Председатель окружной избирательной комиссии М.Д.Зыкова
Секретарь окружной избирательной комиссии Н.Н.Киришина

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА 18 сентября 2016 года

ПРОТОКОЛ № 1
окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва о результатах выборов по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15
Число территориальных избирательных комиссий 5
Число поступивших протоколов № 1 территориальных избирательных комиссий, на основании которых составлен протокол окружной избирательной комиссии 5
Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны действительными 0
Суммарное число избирателей, включенных в списки избирателей на избирательных

участках на момент окончания голосования, итоги голосования по которым были признаны действительными 0

После предварительной проверки правильности составления протоколов №1 территориальных избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования содержащихся в них данных установила:

1	Число избирателей, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования	105043
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	102640
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	113
4	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	39192
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования	3374
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	59961
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	3487
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	39188
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	2490
10	Число действительных избирательных бюллетеней	40185
11	Число открепительных удостоверений, полученных участковыми избирательными комиссиями	2100
12	Число открепительных удостоверений, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям на избирательных участках до дня голосования	332
13	Число избирателей, проголосовавших по открепительным удостоверениям на избирательных участках	227
14	Число погашенных на избирательных участках открепительных удостоверений	1768
15	Число открепительных удостоверений, выданных избирателям территориальными избирательными комиссиями	38
16	Число утраченных открепительных удостоверений	0
17	Число утраченных избирательных бюллетеней	0
18	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении Фамилии, имени, отчества зарегистрированных кандидатов в алфавитном порядке, а при их совпадении - иные сведения о внесенных в избирательный бюллетень кандидата	0

Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата

19	Васильев Егор Евгеньевич	19598
20	Демидов Евгений Александрович	1762
21	Каланчев Владимир Андреевич	1794
22	Кашуркина Любовь Владимировна	6598
23	Лысенко Виктор Федорович	2103
24	Тропин Андрей Николаевич	1322
25	Ульских Роман Николаевич	7008

Данные окружной избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений

д	Число открепительных удостоверений, полученных окружной избирательной комиссией	0
е	Число открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям	0
ж	Число неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных окружной избирательной комиссией	0
з	Число утраченных в окружной избирательной комиссии открепительных удостоверений	0

В соответствии со статьей 51 Уставного закона Красноярского края от 21.04.2016 № 10-4435 «О выборах депутатов Законодательного Собрания Красноярского края» окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15 **РЕШИЛА:**

- Признать выборы депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15 действительными.
- Признать Васильева Егора Евгеньевича, получившего наибольшее число голосов избирателей, избранным депутатом Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Курагинскому одномандатному избирательному округу № 15.

Председатель окружной избирательной комиссии Зыкова М.Д.
Заместитель председателя комиссии Матикова И.В.
Секретарь комиссии Киришина Н.Н.

Члены комиссии: Бондаренко А.А., Васильева Л.А., Денисова Т.И., Захарян С.О., Подчеварова Т.Ф., Пономарева О.В.
Протокол подписан 20 сентября 2016 года в 12 часов 00 минут

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА СВОДНАЯ ТАБЛИЦА							
окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва							
Число территориальных избирательных комиссий - 5							
Число поступивших протоколов № 1 территориальных избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной избирательной комиссии - 5							
Данные протоколов территориальных избирательных комиссий		Ермаковский	Идринский	Каратузский	Курагинский	Шушенский	Итого
1	Число избирателей, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования	16673	10110	12812	37220	28228	105043
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	14150	10280	13000	36900	28310	102640
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	113	0	113
4	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	6658	3930	5704	13003	9897	39192
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования	777	247	878	941	531	3374
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	6715	6103	6418	22843	17882	59961
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	777	247	878	1054	531	3487
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	6658	3930	5704	13003	9893	39188
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	419	171	285	952	663	2490
10	Число действительных избирательных бюллетеней	7016	4006	6297	13105	9761	40185
11	Число открепительных удостоверений, полученных участковыми избирательными комиссиями	400	270	360	620	450	2100
12	Число открепительных удостоверений, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям на избирательных участках до дня голосования	64	39	80	84	65	332
13	Число избирателей, проголосовавших по открепительным удостоверениям на избирательных участках	22	29	61	62	53	227
14	Число погашенных на избирательных участках открепительных удостоверений	336	231	280	536	385	1768
15	Число открепительных удостоверений, выданных избирателям территориальной избирательной комиссией	9	1	8	10	10	38
16	Число утраченных открепительных удостоверений	0	0	0	0	0	0
17	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	0
18	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении Фамилии, имени, отчества зарегистрированных кандидатов в алфавитном порядке, а при их совпадении - иные сведения о внесенных в избирательный бюллетень кандидата	0	0	0	0	0	0
19	Васильев Егор Евгеньевич	3608	2248	3131	6056	4555	19598
20	Демидов Евгений Александрович	295	156	241	625	445	1762
21	Каланчев Владимир Андреевич	259	133	168	832	402	1794
22	Кашуркина Любовь Владимировна	1157	530	700	2365	1846	6598
23	Лысенко Виктор Федорович	359	168	192	868	516	2103
24	Тропин Андрей Николаевич	218	133	103	424	444	1322
25	Ульских Роман Николаевич	1120	638	1762	1935	1553	7008
Данные территориальных избирательных комиссий о числе открепительных удостоверений							
а	Число открепительных удостоверений, полученных территориальной избирательной комиссией	500	300	400	700	600	2500
б	Число открепительных удостоверений, выданных нижестоящим участковым избирательным комиссиям	400	270	360	620	450	2100
в	Число неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных территориальной избирательной комиссией	91	29	32	70	140	362
г	Число утраченных в территориальной избирательной комиссии открепительных удостоверений	0	0	0	0	0	0
Председатель окружной избирательной комиссии							Зыкова М.Д.
Секретарь комиссии							Киришина Н.Н.
Сводная таблица составлена 20 сентября 2016 года							

СДАМ ЖИЛЬЕ В АРЕНДУ.
Тел. 8-923-390-27-79. (2334)

6 октября в РДК с. Идринского с 9:00 до 19:00 (16+)
МЕХОВОЙ ДОМ «ЗИМУШКА»
приглашает на ярмарку зимней одежды.
КОЛЛЕКЦИЯ-2017.
Шубы из норки, каракуля, австралийского муттона г. Пятигорск, дубленки из натурального меха.
Скидки до 30 % на прошлогодние модели.
Рассрочка без взноса, переплаты.
Реклама (2315)

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ
10 октября в здании ДОСААФ (ул. Мира, 7) в 10:00 состоится собрание охотников-промысловиков.
Повестка дня: определение оплаты за предоставление угодий. В здании газового участка с 10 по 14 октября будут выдаваться разрешения на охоту на соболя. Справки по тел. 8-950-303-82-08.
Администрация КРООО «Убрус» (2360)

Помощь, консультация по кредиту гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И. Тел. 8(495)281-50-69.
Общество с ограниченной ответственностью «Микро Капитал Россия» Реклама (2314)

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Сот. 8-983-277-49-39; 8-923-302-52-73.
Реклама (2358)

КУПЛЮ МЯСО дорого.
Сот. 8-923-333-17-77; 8-983-376-67-77.
Реклама (2359)

КУПЛЮ мясо дорого, можно в живом весе.
Сот. 8-950-304-31-42; 8-913-549-40-60. Реклама (2357)

СПК «СЫВЕЛЬ» Реклама (2147)
РЕАЛИЗУЕТ ПОРОСЯТ (СМЕСЬ ШУВАЕВСКОГО ЛАНДРАСА И БЕЛОЙ РУССКОЙ).
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
ТЕЛ. 72-3-08, 21-1-12.

РИТУАЛЬНЫЙ ЗАЛ
ул. Октябрьская, 256 (ИП Гаврилин)
Предоставляет услуги, связанные с организацией и проведением захоронения, доставкой усопшего в морг.
Стоимость комплекса ритуальных услуг (гроб, крест, ритуальные принадлежности, захоронение) – летние цены.
В продаже большой выбор ритуальных принадлежностей, памятников из мраморной крошки. Мраморные памятники, гранит габбро под заказ. Принимаем заявки на изготовление металлокерамики и оградок по размерам заказчика. **Рассрочка.**
УСЛУГИ по проведению и организации поминальных обедов. Услуги микроавтобуса.
Отпевание усопших в часовне на кладбище.
Тел. 21-0-50, сот. 8-902-968-05-06, 8-961-740-66-03 (круглосуточно). Реклама (2263)

Проблемы с ГИБДД?
УЗАКОНИМ (лесовозы, самосвалы, замена двигателей, изменение категории и т.д.)
ПЕРЕОБОРУДОВАННОЕ ТРАНСПОРТНОЕ СРЕДСТВО.
Выдача экспертных заключений для постановки автомобиля на учет. Различные виды **АВТОМОБИЛЬНЫХ** и **СТРОИТЕЛЬНЫХ ЭКСПЕРТИЗ.**
Сайт: www.24pdd.ru
т. 8-902-924-94-03, 8-902-924-94-07
Реклама (2327)

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ КРС
Идринская ветлечебница будет проводить профилактическую обработку крс с 4-месячного возраста
8 октября: лечебница – с 7:30 до 9:30; ПМК – с 7:30 до 8:00; автопарк – с 7:30 до 9:00; маслозавод – с 9:00 до 9:30 (взятие проб крови, туберкулинизация);
11 октября: лечебница – с 7:30 до 8:00; ПМК с 7:30 до 8:00; автопарк – с 7:30 до 9:00; маслозавод – с 9:00 до 9:30 (читка реакции на туберкулез, вакцинация против сибирской язвы, эмкара) (2167)

Аргоновая сварка. Дюраль.
Сот. 8-903-987-59-25. Реклама (2343)

Поздравляем (2348)
дорогую, родную, любимую маму, бабушку, прабабушку **Анну Тимофеевну ЛАБОЦЕЕВУ** с юбилеем!
Без сна ночей твоих прошло немало,
Забот, тревог не перечислить, земной поклон тебе, родная,
За то, что ты на белом свете есть.
Будь счастлива, добра, как прежде,
И дольше всех, пожалуйста, живи.
Пусть сбудутся твои надежды,
Пусть будут только радостные дни.
Дочь Лена, внуки: Наташа, Евгений, Виталий, Оксана и правнуки

Уважаемые жители села Екатериновка и д. Мензот!
От всей души благодарю всех, кто оказал мне поддержку на выборах главы Екатерининского сельсовета.
Постараюсь оправдать ваше доверие.
С уважением, Иван Кузнецов (2355)

СПУТНИКОВЫЙ ИНТЕРНЕТ КАЙТНЭТ.
УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН.
СОТ. 8-902-468-79-68,
8-962-077-56-71. Реклама (2347)

ПОЛНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ОРГАНИЗМА 8 ОКТЯБРЯ В С. ИДРИНСКОМ
Предварительная запись и справки по телефону: **8 961-883-45-45.**
Аппаратно-программный комплекс «ВАЛЕОСКАН»
Скрининговое обследование всех органов и систем человеческого организма — безболезненный метод позволяет получить информацию о состоянии внутренних органов и систем организма. Не требует специальной подготовки.
Одно полное обследование включает в себя:
1. Сердечно-сосудистая система (гипертония, стенокардия, тахикардия и т.д.).
2. Желудочно-кишечный тракт (язва, гастрит, гепатиты, панкреатиты, энтероколиты и т.д.).
3. Мочеполовая система (аденома предстательной железы, простатит и т.д.).
4. гинекология (кисты, полипы, миомы, фибромы и т.д.).
5. Опорно-двигательная система (обследование позвоночника, артрит, артроз суставов и т.д.).
6. Дыхательная система (туберкулез, бронхит, астма, отек легких, пневмония и т.д.).
7. Эндокринная система (нарушение обмена веществ, состояние щитовидной железы, надпочечников, гипопаратиреоидизма).
8. Центральная нервная система (головной и спинной мозг, кровоснабжение мозга).
9. Система крови и кроветворных органов.
10. Лимфатическая система.
11. Онкология.
ВАЖНО! На основании данных обследований опытный врач, исследуя результаты, установит диагноз, пояснит причину и развитие заболевания. После обследования на руки выдается результат исследования (заключение) и годовое консультативное бесплатное обслуживание пациента по телефону и электронной почте.
При назначении учитываем оптимальное соотношение цены и качества препаратов, обсуждаем с пациентом возможные варианты лечения.
Не назначаем ненужных обследований и лекарств и ничего не продаем.
Прием ведет врач-нейрохирург.
Стоимость полного обследования – 3400 руб.
Пенсионерам, льготникам скидка 10 %.
Лиц. на осуществление медицинской деятельности №ЛО-55-01-001191 от 04.10.2013 года выдано Министерством здравоохранения Омской области обществу с ограниченной ответственностью «Био-Импульс» (г. Омск)
<http://brdmiriy.wixsite.com/bio-imp>
Имеются противопоказания: наличие кардиостимулятора, дети до 6 лет, необходима консультация специалиста. Реклама (2338)

ТРЕБУЕТСЯ тракторист фронтального погрузчика, водитель категории «Е». Т. 8-923-360-00-66. (2366)

ОТКАЧАЮ СЕПТИК. Тел. 22-3-89, сот. 8-902-013-10-49. Реклама (2295)

УСЛУГИ СВАРЩИКА. СОТ. 8-902-964-67-10. Реклама (2291)

ПАРЕНЬ (25 ЛЕТ) ПОЗНАКОМИТСЯ С ДЕВУШКОЙ, Г. АБАКАН. СОТ. 8-950-304-66-75. (2282)

ЗАО «ЗАРЯ» РЕАЛИЗУЕТ ПО РАЙОНУ КАЧЕСТВЕННЫЙ УГОЛЬ ПРОСЕЯННЫЙ, ТОЧНЫЙ ВЕС, СООТВЕТСТВУЮЩАЯ ЦЕНА: БАЛАХТИНСКИЙ СОРТ, ОРЕШЕК, ЧЕРНОГОРСКИЙ СОРТ.
ВРЕМЯ РАБОТЫ: 8:00 – 17:00.
ВЫХОДНОЙ – СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ.
ТЕЛ. 22-4-33, 22-1-23. Реклама (2283)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 47) ИП Авсиевич Ю.А.
Организация похорон; доставка усопшего в морг. Захоронение; социальные похороны (захоронение, гроб, крест, ритуальные принадлежности).
Памятники в наличии; черный и серый гранит, мраморные памятники по цене мраморной крошки.
Изготовление портретов, надписей; столы, лавки, оградки; фото-металлокерамика. Рассрочка.
Тел. круглосуточно: 8-965-919-21-03; 8-923-580-63-62; 8-952-748-98-53; 23-3-48. Реклама (2274)

ПРОДАЕТСЯ
дом по ул. Тракторной, 8-2. **Сот. 8-923-280-54-69.** (2206)

дом по ул. Пушкина, 12. **Сот. 8-983-125-17-25.** (2226)

дом 59 кв.м. **Сот. 8-923-288-52-10.** (2287)

дом, большая усадьба, вода, септик. **Сот. 8-983-198-96-51.** (2362)

дом. **Сот. 8-902-978-55-32.** (2241)

благоустроенная квартира на земле, 950 т.р. **Сот. 8-983-287-39-01.** (2302)

или сдам дом с удобствами. **Сот. 8-953-256-55-55.** (2176)

квартира по ул. Кравченко, 2-2. **Сот. 8-902-967-62-69.** (1994)

квартира в с. Майское Утро, 88 кв. м. **Сот. 8-923-399-27-24.** (2214)

дом по ул. Октябрьской, 10. Рассмотрим маткапитал. **Сот. 8-923-205-93-22.** (2306)

дом в М.Хабыке; компьютерный стул. **Сот. 8-923-397-98-24.** (2326)

отличная благоустроенная квартира на земле. **Сот. 8-923-300-28-68.** (1768)

изба, 600 т. р. **Тел. 23-0-67, ул. Ленина, 42.** (2354)

домик по ул. Щетинкина, 33. (2319)

«Москвич»-412, 1986 г., на ходу. **Сот. 8-983-287-38-98.** (2303)

ДТ-75, ХТС. **Сот. 8-923-219-87-54; 8-965-890-86-15.** (2312)

ЮМЗ-6, ХТС, недорого. **Сот. 8-950-964-94-40; тел. 23-1-70.** (2361)

магазин на территории рынка, 40 кв.м (земля в собственности). Возможны варианты обмена на жилье или автомобиль. **Сот. 8-902-013-47-17; 8-923-372-01-29.** (2253)

дом в деревне. **Сот. 8-953-592-42-09.** (2371)

квартира по ул. Советской, 35-4, недорого. **Сот. 8-923-394-54-41.** (2254)

HONDA CAPA, 1999 г., 1,5. **Сот. 8-950-976-50-90.** (2248)

ВАЗ-2115, 2004 г.; недорого; «Ока», 2000 г. **Сот. 8-923-216-66-33.** (2364)

уголь балахтинский сорт, черногорский концентрат. **Сот. 8-923-360-00-66.** (2187)

дрова березовые чурками и колотые; участок 15 соток в районе магазина «Горизонт». **Тел. 22-6-99; сот. 8-902-968-73-80.** (2273)

ножная швейная машинка; детская кроватка. **Сот. 8-983-271-30-95.** (2323)

мини-диван, уголок кухонный, два шифоньера. **Сот. 8-950-403-95-71.** (2309)

картофель. **Тел. 22-2-76** (2352)

кирпич б/у, стиральная машинка «Авест» с centrifugой, тележка для фляги, банки 3-литровые. **Сот. 8-950-306-00-36** (2351)

ульи 12 и 16-рамочные с магазинами; кормушки (2 шт.), рамки. **Тел. 22-7-87; сот. 8-923-304-29-62, Сергей** (2320)

коза дойная. **Сот. 8-908-022-52-58.** (2336)

кобыла жеребая трех лет, жеребчик годовалый. **Тел. 78-2-70.** (2316)

две коровы, телка стельная, отел в январе, жеребец 2 года, д. Николаевка, ул. Зеленая, 5-2. **Тел. 8(391-34)79-2-42.** (2279)

корова глубокостельная, телята. **Сот. 8-923-390-27-79** (2333)

корова. **Тел. 23-1-94; сот. 8-952-746-79-62.** (2327)

корова (третий отел в декабре), цена 35.000 руб. **Сот. 8-902-013-08-09.** (2328)

корова. **Тел. 8-963-254-93-94.** (2335)

корова (второй отел в марте). **Сот. 8-933-334-97-93.** (2329)

поросята 2 месячные. **Тел. 8-902-941-18-75, с. Идринское, ул. Гагарина, 15-2.** (2349)

поросята. **Тел. 8-983-259-03-55.** (2350)

поросята. **Сот. 8-923-357-90-62.** (2313)

сено в рулонах. **Тел. 72-2-73.** (2317)

куры-несушки, цыплята-бройлеры, с. Подсинея, доставка. **Сот.: 8-923-215-77-77, 8-923-272-57-78.** (1810)

КУПЛЮ
ваш автомобиль. **Сот. 8-967-617-77-77.** (2101)

ЗАКУПАЕМ мясо. **Сот. 8-950-965-98-82, 8-913-571-49-43, 8-923-295-87-99.** Александр. (2171)

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА : ВСЕ для СЛУХА
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
Заявки, справки по тел. 8-912-85-25-719
Товар сертифицирован №РОСС DE.ИМ28.Д01563. ИП Шамгунова С.Р.
7 октября с 10.00 до 11.00
Дом культуры
ул. Мира, 7а (Идринское)

Реклама +12 (2308) Се-во № 30518412900010, выд. ИФНС г.Ижевск

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 КОНСТРУКЦИИ ИЗ ПВХ И АЛЮМИНИЯ
 (москитная сетка в подарок)
 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Установка входных и межкомнатных дверей.
 Короткие сроки, низкие цены.
 Сот. 8-950-302-72-29, 8-950-965-96-73.

ПЕНСИОНЕРАМ – СКИДКИ

Реклама (2184)

ЗАЕМ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ
 на покупку, строительство жилья, не дожидаясь 3 лет, для пайщиков КПК «Решение» (при вступлении – 200 руб.).
 Тел. 8-923-771-99-75; (839135)23-4-79,
 с. Идринское, ул. Бутенко, 13, сот. 8-953-255-15-00.

Реклама (2100)

ЗАКУПАЮ МЯСО ЛЮБОЕ:
 Дорого. Имеется кольщик.
 Расчет сразу.
 Т. 8-953-257-57-25; 8-903-988-12-77.

Реклама (4)

ЗАКУПАЮ мясо любое. Дорого.
 Имеется кольщик. Расчет сразу.
 Сот. 8-906-911-42-00; 8-908-327-31-32.

Реклама (5)

СТЕКЛОПЛАСТ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
 Тел. в Абакане: 8(3902)22-79-64,
 сот. 8-913-449-85-84; Тел. в Идре:
 22-3-97, сот. 8-923-586-56-00.
 Выезд замерщика бесплатно,
 заключение договора на дому.

Реклама (767)

«МОРОЗКО»
 Ремонт бытовых холодильников и морозильных камер на дому у владельца. Гарантия. Выезд по району.
 Сот. 8-908-021-13-69.
 ИП Рудаков О.В. Св-во №9951 от 04.08.2003 г.

Реклама (2182)

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН И ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ. ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ.
 СОТ. 8-950-970-45-45.
 ГАРАНТИЯ 1 ГОД. СКИДКИ ДО 20 %.

Реклама (1503)

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ: СПИСАНИЕ ШТРАФОВ, ВЗЫСКАНИЕ КОМИССИЙ И СТРАХОВОК ПО КРЕДИТАМ БАНКОВ «СОВКОМБАНК», «ВОСТОЧНЫЙ» И ДРУГИХ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПО ДОГОВОРАМ, ЗАКЛЮЧЕННЫМ ПОСЛЕ 1.03.16; УМЕНЬШЕНИЕ КРЕДИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ В СПОРЕ С КОЛЛЕКТОРАМИ (ЕСТЬ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ); ДЕЛА ПО НАСЛЕДСТВУ, РАЗДЕЛ ИМУЩЕСТВА, ПО ЗЕМЛЕ И ДР. ПОМОЩЬ ЗАЕМЩИКАМ ПРИ БАНКРОТСТВЕ ПО КРЕДИТАМ.
 За выигрыш дела вознаграждение не взимается.
 Сот. 8-929-319-13-00; 8-983-197-83-53.

Реклама (2185)

Для разведения мясного скотоводства СПК «Сыбель» закупает коров живьем. Тел. 21-1-12. Реклама (2043)

МОНТАЖ КРОВЛИ. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО.
ПРОДАЖА ПРОФЛИСТА, ЧЕРЕПИЦЫ. ДОСТАВКА. СОТ. 8-906-935-19-29.

Реклама (1804)

УСЛУГИ ЭВАКУАТОРА, ЭКСКАВАТОРА, КРАНА (3 Т). ЗАГЛУШКИ ДЛЯ ПРОФТРУБЫ, ТРУБА ПОЛИЭТИЛЕНОВАЯ D 20, ПРОФТРУБА.
В АССОРТИМЕНТЕ ТРУБА РАЗНОГО ДИАМЕТРА, КИСЛОРОД.
 Тел. 22-4-33,
 СОТ. 8-953-256-84-11.

Реклама (1825)

МЕТАЛЛОКЕРАМИКА
 ИЗГОТОВЛИВАЕМ ФОТО, ТАБЛИЧКИ НА ПАМЯТНИКИ И КРЕСТЫ.
 Адрес: с. Идринское, ул. Советская, 11а, фотостудия «Позитив». (напротив поликлиники).

Реклама (1604)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 СОТ. 8-913-055-02-18.

КУПЛЮ любой металлический утиль: холодильники, стиральные машины, плиты, шуры крс подсолонные, банные печи и многое др., а также сухую черемуху, макулатуру. Подъезжаем.
 Сот. 8-950-418-48-22.

Реклама (28)

ЗАКУПАЮ МЯСО ЛЮБОЕ, ДОРОГО. РАСЧЕТ СРАЗУ. ЕСТЬ КОЛЬЩИК. СОТ. 8-950-307-70-30. ЕВГЕНИЙ.

Реклама (114)

ЗАКУПАЮ МЯСО ДОРОГО. СОТ. 8-923-219-97-48.

Реклама (1561)

УГОЛЬ ЧЕРНОГОРСКИЙ КОНЦЕНТРАТ, БАЛАХТИНСКИЙ СОРТОВОЙ, ДРОВА-ОТЛЕТ
 УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 256 А, ТЕЛ. 22-1-02,
 СОТ. 8-950-302-44-26, 8-908-211-04-40.
 ИП Ущенко В.М. ОГРН 304190325400077.

Реклама (2242)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, ТОРГОВОГО ХОЛОДИЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ. МАСТЕР ИЗ ИДРИНСКОГО. СОТ. 8-983-614-47-44.

Реклама (2108)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 (ПРОИЗВОДСТВО – ГЕРМАНИЯ, БЕЛЬГИЯ) ОТ 320 Р. ЗА М².
 СОТ. 8-923-595-77-20.

Реклама (1916)

ЗАКУПАЮ МЯСО: ГОВЯДИНУ, СВИНИНУ ДОРОГО. СОТ. 8-923-275-99-79.

Реклама (2074)

ЗАКУПАЕМ СКОТ ЖИВЬЕМ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ. СОТ. 8-913-448-97-56, 8-923-582-93-00, 8-902-013-75-00.

Реклама (1539)

ЗАКУПАЮ МЯСО КРС (КОРОВ) ПО 170 РУБ. (ВОЗМОЖНО ВЫШЕ, ЗАВИСИТ ОТ УПИТАННОСТИ). ТЕЛ. 21-1-12, СОТ. 8-908-206-14-26.

Реклама (2147)

ТЕПЛИЦЫ ИЗ НЕРЖАВЕЙКИ УСИЛЕННЫЕ В КРАСНОТУРАНСКЕ ОТ 11300 Р. СОТ. 8-906-971-21-84.

Реклама (2158)

ПРОДАМ
 БРУСЧАТКУ, ТРОТУАРНУЮ ПЛИТКУ, БОРДЮРЫ, ВОДОСТОКИ.
 ВОЗМОЖНА УКЛАДКА.
 ДОСТАВКА ПО ИДРИНСКОМУ – БЕСПЛАТНО.
 Сот. 8-923-344-67-20.

Реклама (1604)

ВОДОПРОВОД БЕЗ ТРАНШЕЙ.
 СОТ. 8-953-585-57-23.

Реклама (2311)

ISSN 2412-7361

9 772412 736006 04016

УГОЛЬ СЕЯНЫЙ БЕЗ ПЫЛИ
БАЛАХТИНСКИЙ СОРТОВОЙ, ЧЕРНОГОРСКИЙ КОНЦЕНТРАТ
 ✓ Доставим в любое время с 8:00 до 18:00.
 ✓ Работаем через весы.
 ✓ Качество гарантируем.

22-9-27, 8-933-333-04-44,
 ул. Гагарина, 18. **ETK** 8-950-990-80-99.

Реклама (2186)

ДРОВА-ОТЛЕТ.
 ТЕЛ. 22-9-27, СОТ. 8-933-333-04-44,
 8-950-990-80-99, УЛ. ГАГАРИНА, 18.

Реклама (1758)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 УСТАНОВИТ БРИГАДА ПРОФЕССИОНАЛОВ.
 СОТ. 8-953-854-50-20.

Реклама (1915)

ПРОИЗВОДСТВО ИЗДЕЛИЙ ИЗ ОЦИНКОВАННОЙ СТАЛИ:
 зонт трубы (грибок), конек большой/малый, отливы оконные, фундаментные, желоб водосточный квадратный/круглый, доборные элементы из цветного металла. Осуществляем монтаж водосливной системы.
 Тел. 22-9-96, сот. 8-902-010-60-13. Ул. Пушкина, 13.

Реклама (2179)

УРОЛОГ ДЕЙНЕКО
 Артем Васильевич, г. Минусинск, ул. Абаканская, 72, кабинет 206, т. 89024687477, уролог-дейнеко.рф
 Пн., ср., пт. 9:00-12:00; вт., чт. 16:00-19:00; сб. 11:00-14:00.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ.
 (Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста)
 Лиц. ЛО-24-01-002652 Мин.здрав. Красноярского края от 26.12.14 г.

Реклама (1443)

УСЛУГИ МИНИ-ЭКСКАВАТОРА (ГЛУБИНА КОПАНИЯ 3,7 М, ГИДРОМОЛОТ); ВОДОПРОВОД, СЕПТИК ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ ПОД КЛЮЧ, Ж/Б КОЛЬЦА (D – 1,5 М, D – 1 М). СОТ. 8-983-196-43-65, 8-953-257-70-04.

Реклама (1849)

УСТАНОВКА МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ. УКЛАДКА ПЛИТКИ И ДР. СОТ. 8-963-189-16-47.

Реклама (2219)

ИНТЕРЬЕР
 ТЕХНОЛОГИИ КОМФОРТА

ПЛАСТИКОВЫЕ И AL ОКНА, ДВЕРИ, РОЛЬСТАВНИ, ЖАЛЮЗИ.

СОЦИАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ, ПЕНСИОНЕРОВ И ИНВАЛИДОВ.

РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТ • КРЕДИТ
 С. ИДРИНСКОЕ, УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, Д. 80,
 ТЕЛ. 89532577155.

Реклама (2134)

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 662680, Красноярский край, Идринский район, с. Идринское, ул. Мира, 19; lubava@krasmail.ru факс(839135)23-1-90

УЧРЕДИТЕЛЬ: Агентство печати и массовых коммуникаций Красноярского края.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 24-00165 от 07 декабря 2009 года.

ТЕЛЕФОНЫ:
 редактор: 23-1-90;
 отв. секретарь: 22-2-79;
 отд. писем: 23-4-34.
 Газета выходит в пятницу

ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ.
 Время подписания 28.09.2016 по графику 16:00 факт. 19:00
 Наш сайт в интернете: idr-vestnik.ru

Индекс 52346
 Тираж 3000
 Заказ 120

Компьютерное ОФОРМЛЕНИЕ:
 Верстка: Ю. Османкин
 Набор: И. Демина
 Материалы со знаком АП подготовлены по заказу учредителя

Главный редактор И.Г. Свиридова
 Газета печатается в ООО ИПП «Журналист», 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Советская, 71, тел. 8(3902)226-199